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Вступ
17  листопада  2012  року  виповнилося  два  роки  з  часу  обрання 

Кіровоградської обласної ради VI скликання. 
Щорічно  відповідно  до  статті  55  Закону  України  “Про  місцеве 

самоврядування в Україні” я, як голова обласної ради, у листопаді звітую перед 
депутатським  корпусом  обласної  ради  та  громадою  області  про  виконання 
повноважень голови обласної ради.

Вже стало традицією те,  що повний звіт  друкується на офіційному сайті 
обласної ради  oblrada.kirovograd.ua, а короткий його виклад — оголошується на 
пленарному засіданні обласної ради. 

У минулорічному звіті мною була наведена статистична палітра кількісного 
і  якісного  складу  депутатського  корпусу  обласної  ради,  тому  сьогодні  планую 
зупинитися лише на змінах, які в ній відбулися за звітний період.

Загальний  склад  обласної  ради  100  депутатів.  За  цей  рік  достроково 
припинили повноваження депутатів  обласної  ради за  власною заявою 2 особи, 
обрані  до  обласної  ради  по  спискам  Партії  Регіонів  (Андрющенко  Богдан 
Вікторович  та  Горбенко  Світлана  Анатоліївна).  На  попередній  (17  сесії)  було 
оголошено про  обрання  нових  депутатів  замість  вибулих.  Ними стали  Мошин 
Дмитро Олександрович та Шелест Ольга Валентинівна.

Відбулися певні зміни й у складі фракцій. Депутатська фракція Політичної 
партії “Сильна Україна” припинила своє існування  30 травня 2012 року згідно із 
заявою на 15 сесії  обласної ради. 

На пленарному засіданні шістнадцятої сесії  обласної ради, що відбулося 
27  липня  2012  року,  була  оголошена  заява  фракцій  “Фронт  змін”  і  ВО 
“Батьківщина”,  яка  містила  повідомлення  про  те,  що  депутати  даних  фракцій 
політичних  партій  ВО  “Батьківщина”  і  “Фронт  Змін”   увійшли  до  Об'єднаної 
опозиції і вирішили створити в обласній раді міжфракційну депутатську групу.

Таким  чином,  сьогодні  в  обласній  раді   5  депутатських  фракцій  та 
2  депутатських  групи:  “Молоді  регіони”  у  складі  5  осіб  та  депутатська  група, 
утворена  із  представників  партій  “Фронт  змін”  і  ВО  “Батьківщина”  у  складі 
16 осіб.

Не змінився гендерний склад депутатського корпусу:  85 чоловіків  та  15 
жінок.

Продовжують активно працювати 12 постійних комісій обласної ради.
Серед  повноважень голови обласної  ради чільне місце  займає  робота  зі 

скликання, підготовки та проведення сесій обласної ради.

1. Сесійна діяльність обласної ради
За  звітний  період  було  скликано  та  забезпечено  проведення  7  сесій 

обласної ради. Депутати обласної ради прийняли  169 рішень.
Із них за поданням:
голови обласної державної адміністрації - 69, 
голови обласної  ради – 35, 
постійних комісій – 58, 
депутатів – 7. 
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Більшість прийнятих рішень (від постійних комісій)  — це питання щодо 
управління  майном спільної  власності  територіальних громад  (39),  на  другому 
місці — питання діяльності ради, регламенту, процедурні та інші  – 14;

з питань бюджету –  3;
кадрові – 25;
затвердження обласних програм – 21;
розгляд стану виконання програм та  внесення змін до них – 16;
питання розвитку земельних відносин – 13.
Депутати  затвердили  два  звернення  до  Верховної  Ради  України  та 

підтримали два депутатських запити.
Контроль  за  виконанням  рішень  — одна  із  основних  функцій  постійних 

комісій.  Як вони його здійснюють наведено у  розділі  “2.  Діяльність  постійних 
комісій”.
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2. Діяльність постійних комісій
Важливою складовою роботи обласної ради є діяльність постійних комісій 

обласної  ради,  які  згідно  зі  статтею  47  Закону  України  “Про  місцеве 
самоврядування  в  Україні”  є  органами  ради,  створеними  для  вивчення, 
попереднього розгляду і підготовки питань, які належать до її відання.

На першому пленарному засіданні депутатами було утворено  12 постійних 
комісій обласної ради:

з  питань  бюджету,  фінансової  діяльності  та  соціально-економічного 
розвитку;

з  питань  промисловості,  інноваційно-інвестиційного  розвитку, 
енергоефективності, транспорту та комунікацій;

з  питань  соціального  розвитку  села,  аграрної  політики,  харчової  та 
переробної промисловості, раціонального використання земель;

з питань реформування житлово-комунального господарства, архітектури, 
будівництва, містобудування;

з  питань  споживчого  ринку,  захисту  прав  споживачів,  підприємництва, 
регуляторної політики;

з  питань праці,  соціальної  політики,  у  справах пенсіонерів,  ветеранів та 
інвалідів;

з  питань регламенту,  депутатської  етики,  законності,  зв'язків  з  органами 
місцевого самоврядування та адміністративно-територіального устрою;

з питань охорони здоров’я, материнства та дитинства;
з  питань  освіти,  науки,  культури,  туризму,  спорту,  у  справах  сім'ї, 

молодіжної політики;
з питань власності, ефективного використання майна та приватизації;
з питань екологічної політики та раціонального природокористування;
з питань духовності, гласності, свободи слова та розвитку інформаційного 

простору.
У  своїй  роботі  постійні  комісії  обласної  ради  діють  на  підставі  Закону 

України  “Про  місцеве  самоврядування  в  Україні”,  Регламенту  Кіровоградської 
обласної  ради  VІ  скликання,  Положення  про  постійні  комісії  обласної  ради 
VІ  скликання,  нормативно-правових  актів  Верховної  Ради  України,  Кабінету 
Міністрів України, інших підзаконних актів.

Слід відмітити, що жоден проект рішення не потрапляє на розгляд обласної 
ради без попереднього розгляду та без висновків-рекомендацій постійних комісій.

У  звітному  періоді  58  рішень обласної  ради  прийнято  за  поданням 
постійних комісій обласної ради.

Важливий напрямок роботи постійних комісій - контроль за виконанням 
прийнятих обласною радою рішень. Аналіз стану справ у цьому питанні свідчить 
про те, що є потреба у вдосконаленні механізму контролю за виконанням рішень 
ради, необхідно зробити його більш дієвим, давати принципову оцінку кожному 
випадку,  який стосується неналежного виконання рішень ради та рекомендацій 
постійних комісій у встановлені терміни. На це мають бути спрямовані зусилля 
голів постійних комісій та виконавчого апарату ради.
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Також,  характерною  ознакою  діяльності  постійних  комісій  у  поточному 
році  є  прагнення  до  пошуку  більш  ефективних  форм  та  методів  роботи. 
Практикуються виїзні засідання, які проводяться за участю керівництва обласної 
ради,  начальників  управлінь  та  структурних  підрозділів  обласної  державної 
адміністрації. Це дозволяє більш предметно вивчати важливі питання, приймати 
відповідні рішення.

Крім того, для вивчення та вирішення питань, які належать до компетенції 
декількох постійних комісій, проводилися  спільні засідання.

У зв’язку з цим не можу не відмітити, що саме постійні комісії обласної 
ради  є  тим  інструментом,  де  порушуються  важливі  проблеми,  відбувається 
предметна дискусія та напрацьовуються підходи до їх розв’язання.

Для більш плідної та продуктивної діяльності постійниїх комісій обласною 
радою створені  всі  необхідні  для  цього умови в  приміщенні  обласної  ради  по 
вулиці Дворцовій, 28.

Необхідно відзначити, що постійні комісії цього скликання все частіше у 
своїй роботі використовують інноваційні форми і методи.

Зокрема, проведення засідань з використанням мультимедіа засобів та без 
використання роздрукованих проектів  рішень та  додаткових матеріалів  до них. 
Завдяки цьому нововведенню є можливість зекономити значну кількість паперу і, 
як наслідок, кошти обласного бюджету.

Кожна постійна комісія  віддавала перевагу розгляду  профільних питань. 
Особливості побудови роботи постійних комісій наведені нижче.

2.1. Постійна комісія обласної ради з питань 
бюджету, фінансової діяльності  та соціально-економічного розвитку

(голова — Крамарова Вікторія Анатоліївна)

За  звітний період відбулося 21 засідання постійної комісії обласної ради з 
питань  бюджету,  фінансової  діяльності  та  соціально-економічного  розвитку,  на 
яких було розглянуто близько 170 питань щодо пошуку нових джерел та методів 
наповнення  дохідної  частини  обласного  бюджету,  ефективного  та  цільового 
використання  бюджетних  коштів,  розподілу  та   перерозподілу  фінансових 
ресурсів між місцевими бюджетами області.  

Протягом  року  за  активної  участі  постійної  комісії  відбувається 
затвердження,  розподіл  і  перерозподіл  субвенцій  та   додаткових  дотацій  з 
державного бюджету місцевим бюджетам між районними і міським бюджетами, 
головними  розпорядниками  коштів  обласного бюджету,  зокрема  на  здійснення 
заходів  щодо  соціально-економічного  розвитку  окремих  територій,  розподіл 
коштів, які   надходять у порядку відшкодування втрат сільськогосподарського і 
лісогосподарського  виробництва,  затвердження  переліку  об'єктів  та  обсягів 
фінансування  за  рахунок  бюджету  розвитку  обласного  бюджету  та   обласного 
фонду охорони навколишнього природного середовища.

Так,  з метою більш ефективного та економного використання бюджетних 
коштів  постійна  комісія  запропонувала  переглянути  та  доопрацювати  перелік 
об'єктів  будівництва,  реконструкції,  ремонту  та  утримання  вулиць  і  доріг 
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комунальної  власності  у  населених  пунктах  області,  фінансування  яких  буде 
здійснюватися у 2012 році за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим 
бюджетам  Кіровоградської  області  на  будівництво,  реконструкцію,  ремонт  та 
утримання  вулиць  і  доріг  комунальної  власності  у  населених  пунктах  з 
урахуванням  пропозицій  міст  і  районів  області.  Органами  місцевого 
самоврядування,  органами  виконавчої  влади  пропозиції  постійної  комісії  були 
враховані,  внесені  відповідні  зміни  до  розпорядження  голови 
облдержадміністрації, що дало можливість сконцентрувати та акумулювати кошти 
даної субвенції для фінансування пріоритетних соціально важливих об'єктів. 

Плідна співпраця постійної комісії з питань бюджету, фінансової діяльності 
та  соціально-економічного  розвитку  та  постійної  комісії  з  питань охорони 
здоров'я,  материнства  та  дитинства дала  свої  позитивні  наслідки  під  час 
погодження  розподілу  субвенцій з державного бюджету  для закладів охорони 
здоров'я.   Так,  з  метою  оперативного  та  раціонального  використання  коштів 
субвенції  з  державного  бюджету  місцевим  бюджетам  на  придбання  витратних 
матеріалів для закладів охорони здоров’я та лікарських засобів для інгаляційної 
анестезії,  проаналізовано  цінову  політики  на  ринку  витратних  матеріалів  і 
медикаментів, доцільності їх закупівлі на рівні обласного бюджету,  використання 
коштів  даної  субвенції  міськими  та  районними  бюджетами.  У  результаті  було 
запропоновано залишок невикористаних коштів даної субвенції акумулювати на 
рівні обласного бюджету, що дало можливість заощадити близько 30% бюджетних 
коштів.

За активної участі постійної комісії відбувався процес формування переліку 
медичного  обладнання  вітчизняного  виробництва  (мамографічного, 
рентгенологічного  та  апаратів  ультразвукової  діагностики),  що  планується 
закупити для закладів охорони здоров'я за кошти субвенції державного бюджету 
на 2012 рік.  За ці  кошти були придбані  ультразвукові  сканери,  рентгенологічні 
комплекси,  мамографи  із  цифровою  обробкою  зображення,  біохімічні  та 
гематологічні  аналізатори  для  центральних  районних  та  міських  лікарень, 
комплекти  медичного  обладнання  -  для  діагностичного  центру  та  опікового 
відділення  обласної  лікарні,  кардіологічного  та  онкологічного  диспансерів,  а 
також  нові автомобілі  швидкої медичної допомоги. 

Рішення  постійної  комісії  залишити  на  рівні  обласного  бюджету  кошти 
субвенції  з  державного  бюджету  на  придбання  медичного  автотранспорту  та 
обладнання для  закладів охорони здоров'я дало можливість збалансувати рівень 
матеріально-технічного забезпечення медичних закладів області з потребою для 
проведення  безкоштовного  обстеження  населення  області  та  поліпшити 
діагностичний  напрямок  діяльності  медичних  закладів  області,  доступність  та 
якість  діагностики  щодо  раннього  виявлення  захворювань  серед  населення 
області.

Постійна  комісія  погодила  розподіл  додаткової  дотації  з  державного 
бюджету  місцевим  бюджетам  на  покращення  надання  соціальних  послуг 
найуразливішим  верствам  населення  між  районними  та  міським  бюджетам  на 
суму майже 16, 0 млн. грн. Зазначені  кошти  вже  спрямовано  на    введення 
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498 посад фахівців із соціальної роботи, які працюватимуть на території кожної 
сільської,  селищної  та  міської рад  області.  Першочергову  увагу  вони 
приділятимуть  роботі  з  сім’ями,  які  перебувають  у  складних  життєвих 
обставинах, особливо сім’ям з дітьми-інвалідами.

Протягом  всього  звітного  періоду  особлива  увага  приділялася  розгляду 
бюджетних звернень  від  установ  та  підприємств  комунальної  власності, 
громадських організацій, профільних постійних комісій обласної ради, районних 
та міських рад щодо додаткового фінансування  з обласного бюджету. Під час їх 
розгляду, депутати, перш за все, намагаються знайти та рекомендувати заявникам 
можливі  шляхи  економного  використання  бюджетних  коштів  та   залучення 
додаткових джерел фінансування.

За ініціативи постійної комісії  з обласного бюджету додатково виділялися 
кошти  на  фінансову  підтримку   підприємств  і  установ  спільної  власності 
територіальних  громад  сіл,  селищ  і  міст  області,  а  саме:  ОКВП  “Дніпро-
Кіровоград”,  КП “Надра  Кіровоградщини”,   КП “Аеропорт  Кіровоград”,  газеті 
“Народне  слово”,  а також на  вирішення  актуальних  проблем  територіальних 
громад області. 

З  метою  вивчення  проблемних  питань  постійною  комісією  заслухано 
керівників комунальних підприємств спільної власності та керівників структурних 
підрозділів  обласної  державної  адміністрації,  наділених  правом  здійснювати 
галузеву політику підприємств, щодо використання коштів на фінансову підтримку 
та  поповнення  статутного  фонду  комунальних  підприємств,  передбачених  в 
обласному бюджеті. 

Спільно  з  управлінням   майном  виконавчого  апарату  обласної  ради  та 
постійною комісією обласної ради з питань власності, ефективного використання 
майна та приватизації проведено аналіз потреби у коштах обласного бюджету на 
фінансову підтримку підприємств спільної власності територіальних громад сіл, 
селищ і міст області у 2012 році. Перед постійною комісією стоїть задача пошуку 
додаткових джерел фінансування для реалізації даного завдання.

Не  залишилося  поза  увагою  постійної  комісії  питання  про  перетворення 
комунального  закладу  “Обласна  бальнеологічна  лікарня”.  За  ініціативи  постійної 
комісії була розроблена та затверджена обласна програма санаторного оздоровлення 
ветеранів  війни  та  інвалідів  на  2011-2015  роки.  У  результаті  -  кожного  року  з 
обласного бюджету передбачено виділяти кошти у сумі 1 млн. грн. на оздоровлення 
даної категорії населення.

Постійна комісія підтримала ініціативу створення за рахунок коштів обласного 
бюджету соціального магазину у м. Кіровограді,  який  став  взірцем  для інших 
територій області. Магазин працює за особливою системою обслуговування клієнтів, 
яка дозволяє покупцям суттєво економити сімейний бюджет.

Не  менш  важливим  виявилося  питання  про  інвестиційну  програму 
ОКВП  “Дніпро-Кіровоград”  на  2011-2015  роки,  декілька  разів   дане  питання 
вносилося  на розгляд обласної  ради,  поверталося  на доопрацювання.  Постійна 
комісія   підійшла  до  вирішення   даного  питання  виважено  і  серйозно.  Цьому 
передувала спільна робота з  профільним управлінням  ОДА та  представниками 
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ОВКП “Дніпро-Кіровоград”. Як результат - на розгляд обласної ради  була подана 
інвестиційна програма. 

Активну участь прийняли депутати і внесли пропозиції та  доповнення  до 
Методики розрахунку, пропорції розподілу та порядку використання плати за оренду 
майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області та Порядку 
проведення  конкурсу  на  право  оренди  майна  спільної  власності  територіальних 
громад сіл, селищ і міст області. Відповідні рекомендації спрямовані  на ефективне 
використання  комунального  майна  та  збільшення   надходжень  до  обласного 
бюджету. 

Конструктивно  та  принципово  члени  постійної  комісії  кожного  разу 
ставляться  до вирішення питань щодо  зменшення  надходжень  до обласного 
бюджету внаслідок  надання певних пільг на оренду комунального майна. Так, під 
час розгляду  питання  про надання ТОВ “Апріка”  пільги з орендної  плати за 
користування  нежитловими  приміщеннями,  постійна  комісія  запропонувала 
даному  товариству укласти з обласною державною адміністрацією та  обласною 
радою угоду  про соціальне партнерство щодо надання безкоштовних медичних 
послуг пільговим категоріям  населення.  

Особлива  увага  приділяється  контролю  за  станом   виконання  раніше 
прийнятих  обласних  програм. Постійна  комісія  розглянула  хід  виконання 
обласних програм:

обласної програми подолання дитячої безпритульності і бездоглядності на 
2006-2010 роки; 

комплексної  програми  розвитку  аграрного  сектору  економіки 
Кіровоградської області на 2008-2015 роки; 

комплексної обласної програми запобігання та реагування на надзвичайні 
ситуації  техногенного  та  природного  характеру  в  Кіровоградській  області  на 
2006-2010 роки та на період до 2015 року; 

програми розвитку земельних відносин в області на 2007-2015 роки; 
комплексної  програми  охорони  навколишнього  природного  середовища 

Кіровоградської області на 2009-2012 роки;
обласної  програми  підтримки  індивідуального  житлового  будівництва  на 

селі “Власний  дім“ на 2011-2015 роки .
Обласні  програми,  що  подаються  на  затвердження  обласній   раді, 

попередньо розглядаються на засіданні  постійної комісії, здійснюється аналіз їх 
фінансової   забезпеченості  та  вносяться  пропозиції  щодо  більш  ефективного 
використання коштів  як обласного так і місцевих бюджетів. 

Приємно  відмітити,  що  за  цей  час  члени  постійної  комісії  Марон  Іван 
Едуардович та Коваленко Віктор Васильович відсвяткували свій ювілейний День 
народження та нагородженні Почесною грамотою Кіровоградської обласної ради 
та  обласної державної адміністрації  за багаторічну сумлінну працю, особистий 
внесок  у  соціально-економічний  розвиток  територіальної  громади,  високий 
професіоналізм, активну депутатську діяльність. 

Депутати постійно надають методичну допомогу органам виконавчої влади та 
органам місцевого самоврядування щодо формування проектів місцевих  бюджетів, 
підвищення   результативності  використання   бюджетних   коштів  тощо.  Члени 
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постійної комісії неодноразово вносили на розгляд сесії обласної ради депутатські 
запити щодо вирішення нагальних проблем територіальних громад міст і  районів 
області. 

Всі  члени  постійної  комісії  регулярно  проводять  особистий   прийом 
громадян, беруть активну участь у загальнообласних заходах, приурочених до Дня 
захисту  дітей,  Першого  вересня,  Дня  святого  Миколая.  Хотілося  б  відмітити 
активну меценатську  діяльність таких членів  постійної комісії  як Марон Іван 
Едуардович,  Коваленко  Віктор  Васильович,  Кліпацький  Сергій  Вікторович, 
Райкович  Андрій  Павлович,  Табалов  Андрій  Олександрович,  Бегун  Аліна 
Петрівна.
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2.2. Постійна комісія обласної ради з питань промисловості,
 інноваційно-інвестиційного розвитку, енергоефективності, 

транспорту та комунікацій
(голова комісії — Агліулін Равіль Мінгаязович)

З початку скликання проведено 21 засідання постійної комісії обласної ради 
з  питань  промисловості,  інноваційно-інвестиційного  розвитку, 
енергоефективності,  транспорту  та  комунікацій на  яких  розглянуто  понад 
150 питань та прийнято 154 рішення.

З листопада 2011 року по листопад 2012 року було проведено  11 засідань 
постійної комісії обласної ради, на яких розглянуто більше 80 питань та прийнято 
82 рішення з відповідними висновками та рекомендаціями. 

До  складу  постійної  комісії  обласної  ради  обрано  12  депутатів,  які  є 
фахівцями у галузях транспорту, комунікацій, промисловості та енергетики, що 
дозволяє кваліфіковано вирішувати профільні питання. 

Члени  постійної  комісії  особливу  увагу  приділяють  питанням,  що 
стосуються  стану  та  розвитку  промисловості,  інноваційно-інвестиційного 
розвитку  області,  енергоефективності,  транспортного  обслуговування  та 
комунікацій. Також розглядаються клопотання про надання дозволів (ліцензій) на 
користування  надрами  з  метою  геологічного  вивчення,  розробки  родовищ 
корисних копалин загальнодержавного та місцевого значення, а також для цілей, 
не пов’язаних з видобуванням корисних копалин. Проводиться аналіз діяльності 
промислових підприємств, підприємств енергетики, транспорту та комунікацій на 
території області тощо.

Більшість  членів  постійної  комісії  є  керівниками  великих  виробничих 
підприємств. Тому, при розгляді проекту обласної програми розвитку професійно-
технічної  освіти  на  період  до  2015  року  депутати  наголошували  на  тому,  що 
забезпечення виробничих підприємств робітничими кадрами -  одна із  нагальних 
проблем  сьогодення.  Зниження  престижу  робітничих  професій  та  невиправдане 
збільшення кількості у навчальних  закладах факультетів юридичної, економічної та 
інших невиробничих сфер призвело до того,  що на  ринку праці  спостерігається 
надлишок  невитребуваних  спеціалістів  невиробничої  сфери  та  нестача  кадрів 
робітничих  спеціальностей,  що  не  лише  стримує  розвиток  виробництва,  а  й 
спричиняє  соціальну  напругу  в  суспільстві.  Тому  члени  постійної  комісії 
одноголосно підтримали кроки обласної державної адміністрації та її структурних 
підрозділів  спрямовані  на  вирішення  даної  ситуації  та  запропонували  свою 
допомогу і готовність до співпраці з порушеного питання.

Загалом на даний час на контролі постійної комісії  обласної ради з питань 
промисловості,  інноваційно-інвестиційного  розвитку,  енергоефективності, 
транспорту та комунікацій знаходиться чотири обласні програми.

У І  півріччі  поточного року депутати розглянули та обговорили проблемні 
питання, що виникають при реалізації заходів обласних програм. Так, після вивчення 
та  обговорення  інформації  щодо  виконання  обласної  програми  забезпечення 
дорожнього руху на 2008-2012 роки, депутати визнали стан виконання програмних 
завдань у цілому задовільним.
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 Постійна комісія обласної ради багато уваги приділяє питанням будівництва, 
реконструкції,  ремонту  та  утриманню  вулиць  і  доріг  комунальної  власності  у 
населених  пунктах  області.  Якісна  робота  депутатів  завжди  сприяла  тому,  що 
постійна  комісія  приймала  виважені  рішення  в  інтересах  територіальних  громад 
області.  Так,  у  червні  2012 року на  засіданні  постійної  комісії  було затверджено 
перелік об’єктів будівництва,  реконструкції,  ремонту та утримання вулиць і  доріг 
комунальної власності у населених пунктах, які у 2012 році будуть проводитися за 
рахунок  коштів  субвенції  державного  бюджету  та  коштів  спеціального  фонду 
обласного бюджету.

Велика увага членами постійної комісії обласної ради приділяється питанню 
щодо  ситуації  в  Олександрійському  буровугільному  комплексі  та  подальшому 
розвитку  буровугільної  галузі  області.  Олександрійський  буровугільний 
комплекс  –  це  комплекс  промислових  об’єктів,  об’єктів  інфраструктури, 
транспорту, теплоенергетики. Депутатів обласної ради турбують питання стосовно 
створення  сприятливих умов  для  залучення  інвестиційних ресурсів  у  розвиток 
буровугільної  галузі,  забезпечення  дотримання  інтересів  працівників 
буровугільних підприємств під час реформування буровугільної галузі.

Серед питань, що розглядалися протягом звітного періоду, були питання щодо 
клопотання  надання  спеціального  дозволу  на  користування  надрами.  Так, 
депутатами  було  погоджено  клопотання  Північного  державного  регіонального 
геологічного підприємства “Північгеологія” про надання спеціального дозволу на 
користування  надрами  Губівського,  Клинцівського,  Юріївського  родовищ  золота. 
Дані родовища розташовані на території Кіровоградської області. Відповідні райони 
забезпечені розгалуженою сіткою автомобільних та залізничних доріг,  природним 
газом,  достатньою кількістю кваліфікованої  робочої  сили,  тобто є  всі  умови для 
проведення  і  розвитку  геологорозвідувальних  робіт.  Запаси  родовищ,  які  будуть 
підготовлено  до  експлуатації,  можуть  дати  можливість  забезпечити   видобуток 
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декількох тони золота на рік, а це дасть додаткові надходження коштів до обласного 
бюджету.

Необхідно відзначити діяльність голови постійної комісії Агліуліна Равіля 
Мінгаязовича та членів постійної комісії Гранатову Ольгу Арсентіївну, Даниленко 
Анжелу Володимирівну, Штутмана Павла Леонідовича, які беруть активну участь 
в обговоренні питань, що вносяться на її розгляд.

Постійна комісія і надалі продовжує працювати, спрямовуючи усі зусилля на 
поліпшення соціально-економічного розвитку області та її громади.

2.3. Постійна комісія обласної ради з питань реформування житлово-
комунального господарства, архітектури, будівництва, містобудування

(голова комісії — Вінницький Василь Михайлович)

Постійна  комісія  обласної  ради  з  питань  реформування  житлово-
комунального господарства, архітектури, будівництва, містобудування, основною 
метою діяльності  якої  є  розгляд  питань  та  вжиття  заходів,  спрямованих  на 
забезпечення  конституційних  прав  громадян  на  достатній  рівень  житлово-
комунальних послуг, складається з 6 чоловік.

За  звітний  період  було проведено  8  засідань  постійної  комісії,  на  яких 
розглянуто понад 70 питань.

Постійна комісія будує роботу відповідно до затверджених планів роботи. 
На контролі постійної комісії перебувають 10 обласних програм з яких 2, після 

попереднього опрацювання у постійній комісії, затверджені у поточному році.
Уже в першому півріччі поточного року на засіданні постійної комісії було 

розглянуто  в  порядку  контролю  хід  виконання  обласних  програм  створення  та 
розвитку  історико-архітектурного  заповідника  родини  Раєвських  на  території 
Олександрівського  району;  розвитку  житлового  будівництва;  обласної  програми 
“Питна вода Кіровоградської області” тощо. 

Враховуючи,  що останнім часом в  області  спостерігається  тенденція  щодо 
певного зниження рівня води в місцевих джерелах водопостачання та зростаючу у 
зв'язку з цим стратегічну роль обласного комунального виробничого підприємства 
“Дніпро-Кіровоград”,  яке  є  головною артерією,  що постачає  питну  воду  значній 
частині населення області, процеси його реорганізації – об'єднання з водоканалами 
міст  обласного  значення  та  виникненням  при  цьому  різноманітних  проблем, 
постійна  комісія  тримає  на  постійному  контролі  питання  щодо  діяльності 
підприємства,  зокрема  його  готовності  до  роботи  при   погіршенні  стану  води, 
викликаного несприятливими погодними умовами, наявності для цього необхідних 
реагентів тощо. 

Серед  головних  питань,  що  розглядаються  на  засіданні  постійної  комісії 
обласної  ради  з  питань  реформування  житлово-комунального  господарства, 
архітектури,  будівництва,  містобудування,  чільне  місце  посідає  контроль  за 
виконанням обласної  цільової програми “Питна вода Кіровоградської  області”  на 
2012-2020 роки, основною метою якої є забезпечення конституційних прав громадян 
на достатній життєвий рівень та екологічну безпеку шляхом забезпечення питною 
водою в необхідних обсягах та відповідно до встановлених нормативів. 
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Під  час  розгляду  постійною  комісією  питань  щодо  розвитку  житлового 
будівництва  на  території  Кіровоградської  області,  встановлено,  що  за  наявності 
земельних ділянок під забудову, не обтяжених витратами на будівництво інженерних 
мереж та об'єктів соціальної інфраструктури, в області спостерігаються негативні 
тенденції у будівельному секторі. Така ситуація спричинена застосуванням високих 
ставок  іпотечного  кредитування  та  обмеженими  фінансовими  можливостями 
громадян,   які  потребують  поліпшення  житлових  умов,  зростанням  дефіциту 
бюджетних коштів на фінансування житлового будівництва, відповідно місцевих і 
державних спеціальних житлових програм тощо.

Постійна  комісія  приділяє  значну  увагу  збереженню  та  популяризації 
історично-культурної  спадщини  Кіровоградщини.  Зокрема,  були  розглянуті 
питання про стан пам'яткооохоронної справи на території Кіровоградської області, 
про виконання обласної програми пошуку і впорядкування поховань жертв війни та 
політичних репресій,  про внесення змін до рішення обласної  ради від  31 травня 
2002 року № 36 “Про заснування обласної премії у галузі архітектури, геральдики та 
вексилології  і  декоративно-прикладного  мистецтва  імені  Якова  Паученка”. 
Позитивно  відзначивши  роботу  відповідних  підрозділів  обласної  державної 
адміністрації  стосовно  збереження  об'єктів  історично-культурної  спадщини 
Кіровоградської  області,  члени  постійної  комісії  наголосили  на  недостатній  її 
популяризації  та  висловилися  стосовно  необхідності  активізації  роботи  щодо 
організації туристичних маршрутів по визначних місцях Кіровоградщини.
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При розгляді питання про хід виконання  Програми створення та розвитку 
історико-архітектурного  заповідника  родини  Раєвських  на  території 
Олександрівського району на 2009-2012 роки, депутати обласної ради підтримали 
думку стосовно доцільності надати заповіднику статусу філії обласного краєзнавчого 
музею.  Депутати  вирішили  після  додаткового  вивчення  розглянути  можливість 
змінити  форму  управління  зазначеним  закладом,  зберігаючи  за  ним  статус 
комунального підприємства. 

Значна  увага  приділяється  розгляду  проектів  обласних  програм 
енергоефективності  Кіровоградської області,  а  також відновлення, модернізації та 
ремонту  систем опалення  закладів  культури на  2012-2015  роки.  У ході  розгляду 
зазначених  питань  встановлено,  що  реалізація  заходів  зазначених  програм  дасть 
змогу  зменшити  витрати  паливно-енергетичних  ресурсів  в  установах  бюджетної 
сфери  та  житлово-комунального  господарства  за  рахунок  впровадження 
енергозберігаючих  технологій,  оптимізація  структури  паливного  балансу  області 
шляхом  скорочення  в  ньому  частки  імпортованих  викопних  органічних  видів 
енергоресурсів,  зокрема,  природного  газу,  та  заміщення  їх  іншими  видами 
енергоресурсів,  у  тому  числі,  отриманими  з  альтернативних  джерел  енергії  та 
вторинними енергетичними ресурсами. 

Завдяки реконструкції систем опалення закладів культури, значна частина яких 
розміщена в сільській місцевості, буде досягнуто поліпшення рівня обслуговування 
населення,  створення  належних  умов  зберігання  та  експонування  предметів 
Музейного  фонду  України  та  бібліотечних  фондів,  збереження  експлуатаційної 
спроможності  будівель,  зменшення  обсягу  споживання  паливно-енергетичних 
ресурсів за  рахунок підвищення ефективності їх використання тощо.

Також на засіданні постійної комісії розглядалися питання щодо будівництва 
об'єктів газопостачання в області, вирішення проблемних питань щодо експлуатації 
корисних  копалин  будівельних  матеріалів,  затвердження  програми  регулювання 
чисельності  безпритульних  тварин  на  території  Кіровоградської  області  на 
2012-2017 роки тощо.

Депутати  обласної  ради  Вінницький  В.М.,  Горовой  С.В.,  Яременко  С.О. 
завжди  вносять  свої  пропозиції  та  рекомендації,  які  включаються  до  рішень 
постійної комісії.
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2.4. Постійна комісія обласної ради з питань соціального розвитку села, 
аграрної політики, харчової та переробної промисловості, 

раціонального використання земель
(голова комісії — Кузьменко Анатолій Іванович)

Постійна комісія обласної ради з питань соціального розвитку села, аграрної 
політики,  харчової  та  переробної  промисловості,  раціонального  використання 
земель складається з 11 чоловік.

За звітний період проведено 8 засідань постійної комісії, на яких розглянуто 
близько 70 питань.

Постійна комісія будує роботу відповідно до затверджених планів роботи. 
На контролі постійної комісії перебувають 8 обласних програм з яких 2 - після 

попереднього опрацювання у постійній комісії, затверджені у поточному році.
Уже в першому півріччі поточного року на засіданні постійної комісії було 

розглянуто в порядку контролю хід виконання програм  підтримки індивідуального 
житлового будівництва на селі “Власний дім”, з ліквідації амброзії полинолистої на 
території  Кіровоградської  області;  локалізації  та  проведення  боротьби  з 
американським  білим  метеликом  на  території  Кіровоградської  області  за 
результатами розгляду останніх програм термін їх дії, у нових редакціях, продовжено 
до 2016 року. Розглядаючи питання щодо внесення змін та доповнень до Програми 
розвитку земельних відносин в області на 2007-2015 роки депутати рекомендували 
головному  управлінню  Держкомзему  в  Кіровоградській  області  взяти  до  уваги 
висловлені депутатами пропозиції та критичні зауваження стосовно законодавчих 
нововведень  у  сфері  регулювання  земельних  відносин  та  довести  їх  до  відома 
центральних  та  вищих  органів  державної  влади  для  врахування  при  розробці 
нормативних та правових актів.

З метою створення цілісної системи ведення лісового господарства в області, 
максимального  використання  наявного  агролісомеліоративного  фонду,  вжиття 
комплексу  агролісомеліоративних  заходів  щодо  забезпечення  створених  лісових 
насаджень,  а  також  недопущення  існування  безгосподарських  захисних  та 
полезахисних  лісових  насаджень,  що  у  свою  чергу  дасть  змогу  підвищити 
продуктивність  та  зменшити  загрозу  деградації  земель  члени  постійної  комісії 
підтримали ініціативу щодо внесення відповідних змін до обласної програми “Ліси 
Кіровоградщини”  на  2010  –  2015  роки,  яка  була  затверджена  на  пленарному 
засіданні обласної ради відповідним рішенням.

На  засіданнях  постійної  комісії  також  розглядалися  питання  щодо  ходу 
виконання  обласної  програми  “Родючість  2007-2015”,  затвердження  обласного 
бюджету та внесення змін до нього, питання про  затвердження Проекту організації 
території,  охорони,  відтворення  та  рекреаційного  використання  природних 
комплексів  і  об'єктів  регіонального  ландшафтного  парку  “Світловодський”, 
розмежування земель державної та комунальної власності тощо.

Також,  як  частини  виконання  програм  розвитку  земельних  відносин  в 
Кіровоградській області та розвитку агропромислового комплексу Кіровоградської 
області, розглядалися питання щодо стану проведення робіт з нормативної грошової 
оцінки  земель  населених  пунктів  Кіровоградської  області,  а  також  реалізації 
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механізму  фінансової  підтримки  створення  молокопереробних  міні-цехів  на  базі 
сільськогосподарських кооперативів. 

З метою подолання кризових явищ, що склалися у соціальній і трудовій сфері 
сільських  територій,  депутати  дійшли  висновку  щодо  необхідності  місцевим 
органам виконавчої влади разом із органами місцевого самоврядування розглянути 
питання  щодо  організації  проведення  оплачуваних  громадських  робіт  для  осіб, 
зареєстрованих  як  безробітні,  в  установах  та  організаціях,  що  належать  до 
комунальної власності, а також за договорами - на підприємствах, в установах та 
організаціях, що належать до інших форм власності, а також розробки відповідних 
місцевих  програм,  у  яких  особлива  увага  має  приділятися  заходам  зі  створення 
додаткових  робочих  місць  у  сільській  місцевості,  розвитку  підприємництва  із 
сільськогосподарських та несільськогосподарських видів діяльності і на цій основі 
підвищення фактичного рівня зайнятості та доходів сільського населення. При цьому 
необхідно  враховувати,  що однією з  передумов  успішного  вирішення  порушеної 
проблеми є не лише створення нових робочих місць на селі, а й їх відповідність 
соціальним стандартам щодо умов і оплати праці, якщо не прийнятим у розвинених 
країнах  світу,  то  принаймні  поширеним  у  містах,  що  стало  б  підґрунтям  для 
формування нового рівня життєвого середовища на сільських територіях.

Члени постійної комісії, депутати обласної ради Журавель Д.П., Згривець Ф.І., 
Макодзеба М.Г., Медвєдєв В.Є. завжди вносять свої пропозиції та рекомендації, які 
включаються до рішень постійної комісії.
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2.5. Постійна комісія обласної ради з питань споживчого ринку, захисту прав 
споживачів, підприємництва, регуляторної політики

(голова комісії — Максімов Сергій Миколайович)

Постійна  комісія  обласної  ради  з  питань  споживчого  ринку,  захисту  прав 
споживачів,  підприємництва,  регуляторної  політики  складається  з  десяти  осіб. 
Головою  постійної  комісії  обрано  депутата  обласної  ради  Максімова  Сергія 
Миколайовича.

За  звітний  період  постійною  комісією проведено  6  засідань,  на  яких 
розглянуто близько 60 питань.

Постійна  комісія  будує  роботу  згідно  з  планом  роботи,  затвердженим 
відповідно до рішення постійної комісії від 13 лютого 2012 року № 78.

На контролі постійної комісії знаходиться 4 обласні програми.
На необхідність усунення зайвих адміністративних бар’єрів на шляху розвитку 

підприємництва  за  рахунок  вдосконалення  процедури  отримання  документів 
дозвільного характеру, необхідних для започаткування та провадження господарської 
діяльності, надання фінансової допомоги суб’єктам підприємницької діяльності для 
впровадження  інвестиційних  бізнес-проектів,  які  реалізуються  за  пріоритетними 
напрямками  розвитку  області,  сприяння  розвитку  сучасної  інфраструктури 
підтримки  підприємництва  та  забезпечення  ефективної  роботи  діючих  бізнес-
центрів, центрів підтримки і розвитку підприємництва в районах і містах області 
звертали  свою увагу  члени  постійної  комісії  під  час  розгляду  ходу  виконання 
регіональної  програми  розвитку  малого  підприємництва  у  Кіровоградській 
області на 2011-2012 роки. 

Виконання  даної  програми,  на  думку  депутатів,  повинно  призвести  до 
наповнення державного і місцевих бюджетів, створення нових робочих місць та 
зменшення рівня безробіття, зниження соціальної напруги у регіоні, а також до 
здійснення  заходів  щодо  залучення  до  підприємницької  діяльності  соціально 
незахищених  верств  населення,  сприяння  розвитку  “зеленого  туризму”  та 
народних  промислів,  включення  населення  регіону  в  активний  процес 
покращення умов життя, формування потужного соціального прошарку власників. 

Під постійним контролем комісії знаходиться також стан реалізації соціально-
значущої  обласної  програми  захисту  прав  споживачів.  Проаналізувавши  стан  та 
наслідки її виконання, постійна комісія внесла пропозицію на сесію обласної ради, 
згідно з якою продовжено термін дії даної обласної програми.

Крім цього, членами постійної комісії приділяється велика увага  питанням 
економічного розвитку області, зокрема питанню залучення інвестицій до економіки 
області.  Комісією  тримається  на  контролі  та  аналізується  виконання  програми 
формування позитивного міжнародного та інвестиційного іміджу Кіровоградської 
області на 2011-2013 роки.

Зважено  та  принципово  підходять  члени  постійної  комісії  до  розгляду 
звернень,  що  приходять  на  її  адресу  від  установ  та  громадян  області.  Зокрема, 
стосовно  встановлення  зручного  для  населення  режиму  роботи  закладів 
громадського харчування та роботи розважальних закладів в нічний період.
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Враховуючи, що всі  депутати обласної ради,  як обрані за мажоритарними 
округами, так і закріплені за відповідними територіями повинні перейматися всіма 
питаннями, що хвилюють виборців, на засіданнях постійної комісії було обговорено 
ряд  проблем  медичної  сфери  області,  управління  майном  спільної  власності 
територіальних громад сіл, селищ та міст області тощо.

Члени постійної комісії активно вносять свої пропозиції та рекомендації, які 
включаються до рішень постійної комісії, жодне питання порядку денного комісії не 
проходить без бурхливого обговорення усіх аспектів проектів рішень.
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2.6. Постійна комісія обласної ради з питань праці, соціальної політики, у 
справах пенсіонерів, ветеранів та інвалідів

(голова комісії — Мошнягул Всеволод Васильович)

До  складу  постійної  комісії  обласної  ради  з  питань  праці,  соціальної 
політики, у справах пенсіонерів, ветеранів та інвалідів увійшли 5 депутатів. 

З  початку  скликання  проведено  18  засідань  постійної  комісії,  на  яких 
розглянуто понад 150 питань та прийнято 149 рішень комісії.

З листопада 2011 року по листопад 2012 року проведено 9 засідань постійної 
комісії,  на  яких  розглянуто  понад  70  питань  і  прийнято  відповідно  понад 
70 висновків та рекомендацій.

Найбільш активно  на  засіданнях  профільної  постійної  комісії  депутатами 
обговорювалися  питання,  що  стосуються  соціального  захисту  та  соціального 
забезпечення  населення  області,  зокрема  осіб  з  обмеженими  фізичними 
можливостями,  пенсіонерів,  ветеранів,  малозабезпечених  сімей,  а  також  питань 
зайнятості  селян,  виплати  заробітної  плати,  збереження  та  розвитку  об’єктів 
соціальної інфраструктури тощо.

На  контролі  постійної  комісії  перебуває  8  рішень  обласної  ради,  із  них 
2 обласні програми, які прийняті у шостому скликанні обласної ради, у заходах яких 
відображена  увага  місцевих  органів  виконавчої  влади,  органів  місцевого 
самоврядування та суспільства в цілому до потреб ветеранів Великої Вітчизняної 
війни, а саме:

програма  санаторного  оздоровлення  ветеранів  війни  та  інвалідів  на 
2011-2015 роки;

програма збереження історичної пам'яті про Перемогу у Великій Вітчизняній 
війні на 2011-2020 роки.

Також постійна комісія здійснює контроль за належним виконанням рішень 
ради та профільних обласних програм, зокрема “Центральний регіон — 2015”. 

Протягом  звітного  періоду  на  засіданнях  постійної  комісії  вивчалося 
питання  щодо  стану  використання  коштів  державної  субвенції  на  фінансову 
компенсацію перевезень пільгових категорій громадян. Цей важливий напрямок 
роботи  активно  проводили  заступник  голови  комісії  Джулай  В.О.  та  секретар 
комісії  Костючок  П.О.  Їх  слушні  зауваження  та  пропозиції  було  використано 
головою постійної комісії при підготовці тексту свого депутатського звернення до 
Прем'єр-міністра України Миколи Яновича Азарова.

Постійна  комісія  обласної  ради  з  питань  праці,  соціальної  політики,  у 
справах пенсіонерів, ветеранів та інвалідів, аналізуючи стан виконання обласної 
програми  збереження  історичної  пам'яті  про  перемогу  радянського  народу  у 
Великій  Вітчизняній  війні  1941-1945  років  на  період  2011-2020  роки, 
рекомендувала  утворити  робочу  групу,  а  також  затвердити  план  заходів  щодо 
відзначення 70-річчя форсування річки Дніпро під час Великої Вітчизняної війни 
у селі Куцеволівка Онуфріївського району — дати надзвичайно важливої в історії 
Кіровоградщини.

Як результат дієвої співпраці постійної комісії з обласними громадськими 
організаціями ветеранів та інвалідів,  неодноразово за участю усіх зацікавлених 
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відповідних громадських організацій розглядався та аналізувався з урахуванням 
пропозицій,  що надійшли від ветеранів та інвалідів,  та  був узгоджений проект 
нового Порядку використання коштів обласного бюджету для надання фінансової 
підтримки громадським організаціям інвалідів і ветеранів.

Відповідно  до  Порядку  використання  коштів  обласного  бюджету  для 
надання  фінансової  підтримки  громадським  організаціям  інвалідів  і  ветеранів, 
затвердженого рішенням обласної ради від 12 вересня 2008 року № 545 (у редакції 
рішення обласної  ради  від  19  серпня  2011  року  № 172),   постійною комісією 
погоджено розпорядження голови обласної державної адміністрації про   розподіл 
коштів  обласного  бюджету  для  надання  фінансової  підтримки  громадським 
організаціям інвалідів і ветеранів у 2012 році.

Кошти обласного бюджету на зазначені цілі було розподілено по головних 
розпорядниках коштів, а саме:

головному управлінню праці  та  соціального  захисту  населення  обласної 
державної адміністрації - 160,0 тис. грн., серед яких 75,0 тис. грн. Кіровоградській 
обласній організації ветеранів України;

управлінню  з  питань  внутрішньої  політики  та  зв'язків  з  громадськістю 
обласної державної адміністрації — 70,0 тис. грн., з них:

10,0 тис. грн. - спілці учасників бойових дій і ветеранів військової служби 
по Кіровоградській області,

23,0  тис. грн.  -  Кіровоградській  обласній  організації  Української  Спілки 
ветеранів Афганістану (воїнів-інтернаціоналістів),

15,0  тис.  грн.  -  Кіровоградській  обласній  організації  Всеукраїнського 
об'єднання ветеранів,

7,0 тис. грн. - Кіровоградській обласній ветеранській організації Асоціації 
ветеранів МВС України.

Постійна комісії обласної ради з питань праці, соціальної політики, у справах 
пенсіонерів, ветеранів та інвалідів неодноразово під час своїх засідань обговорювала 
питання  соціальної  направленості,  підтримувала  та  сприяла  розвитку  мережі 
“ветеранських  аптек”,  що  забезпечують  соціальну  направленість  у  своїй 
діяльності шляхом надання знижок на фармацевтичну продукцію для відповідних 
категорій населення (учасники бойових дій, ліквідатори аварії на ЧАЕС, вагітні, 
діти до трьох років).

У  жовтні  поточного  року  на  виїзному  засіданні  в  Новоархангельському 
районі  постійною  комісією  розглянуто  та  обговорено  питання  про  стан 
соціального обслуговування одиноких непрацездатних громадян, які перебувають 
у  складній  життєвій  ситуації,  територіальним  центром  соціального 
обслуговування  (надання  соціальних  послуг)  Новоархангельського  району  та 
області,  а  також  питання  про  стан  реалізації  ініціатив  Президента  України 
В.Ф. Януковича,  спрямованих на  поліпшення соціального захисту населення,  в 
Кіровоградській області.

Разом  з  тим,  постійною  комісією  заплановано  до  кінця  2012  року 
розглянути  питання  легалізації  зайнятості  населення  та  заробітної  плати 
працюючих,  безумовного  укладання  трудових  договорів  з  найманими 
працівниками та реєстрації підприємницької діяльності, інформування населення 
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щодо  переваг  легалізації  зайнятості  та  соціальних  ризиків  громадян,  які 
отримують заробітну плату неофіційно, відстеження та своєчасного реагування на 
процеси  ліквідації  робочих  місць,  запровадження  режиму  неповної  зайнятості 
тощо.

Не залишаються поза увагою комісії  питання, які  стосуються організації 
роботи  обласної  ради  та  депутатського  корпусу.  Серед  них:  “Про  Регламент 
Кіровоградської обласної  ради”,  “Про Положення про постійні комісії  обласної 
ради”,  “Про  Положення  про  порядок  надання  матеріальної  допомоги  окремим 
категоріям  громадян  на  лікування  та  відпочинок,  вирішення  інших  соціально-
побутових проблем” тощо.

Всі члени постійної комісії регулярно звітують перед виборцями, згідно з 
графіком ведуть індивідуальний прийом громадян в округах.

Депутати постійної комісії проводять активну роботу, захищаючи соціально-
економічні та інші інтереси територіальних громад нашої області.
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2.7. Постійна комісія обласної ради з питань регламенту, депутатської етики, 
законності, зв'язків з органами місцевого самоврядування та 

адміністративно-територіального устрою
(голова комісії — Манухін Валерій Костянтинович)

Постійна комісія обласної ради з питань регламенту, депутатської етики, 
законності,  зв'язків  з  органами  місцевого  самоврядування  та  адміністративно-
територіального устрою складається з чотирьох осіб. 

За звітний період комісією проведено 12 засідань, на яких розглянуто та 
прийнято рішення зі 184 питань.

На засіданнях  постійної  комісії  регулярно розглядаються абсолютно всі, 
без винятку, питання, що заплановані до розгляду на пленарних засіданнях ради.

На контролі постійної комісії знаходиться 2 обласні програми.
Головну увагу у своїй поточній діяльності комісія приділяє організаційно-

правовому забезпеченню діяльності ради. Під постійним контролем членів комісії 
знаходиться стан виконання плану роботи обласної ради.

Зініціювавши питання закріплення депутатів обласної ради за районами та 
містами області комісія тримає його на постійному контролі, та вносить до даного 
розподілу  зміни,  що  допомагають  більш  плідно  та  предметно  налагоджувати 
взаємозв'язок між депутатами та виборцями в усіх населених пунктах області.

Взявши курс  на  оптимізацію діяльності  обласної  ради,  постійна  комісія 
послідовно втілює його у життя. Так, за поданням комісії, депутатським корпусом 
внесено зміни до Регламенту Кіровоградської обласної ради, за якими матеріали, 
що  заплановані  до  розгляду,  надалі  надаватимуться  депутатам  в  електронному 
вигляді, що надасть можливість зекономити значну кількість паперу і, як наслідок, 
кошти обласного бюджету. Проте,  у випадках, коли депутат не має можливості 
опрацьовувати документи в електронному вигляді, за ним залишається можливість 
отримувати  документи  у  більш  зручному  для  нього  паперовому  форматі. 
Порушивши дане  питання,  постійна  комісія  з  питань  регламенту,  депутатської 
етики,  законності,  зв'язків  з  органами  місцевого  самоврядування  та 
адміністративно-територіального  устрою  подала  власний  приклад  іншим 
постійним  комісіям  обласної  ради  та  перейшла  на  проведення  засідань  з 
використанням мультимедіа засобів та без використання роздрукованих проектів 
рішень та додаткових матеріалів до них.

Також  велика  увага  приділяється  питанням  адміністративно-
територіального  устрою  області.  Так,  за  поданням  постійної  комісії  сесією 
розглянуто  та  підтримано  питання  “Про  звернення  депутатів  Кіровоградської 
обласної  ради  до  Верховної  Ради  України,   Кабінету  Міністрів  України  щодо 
прийняття  закону  України  стосовно  вирішення  питань  адміністративно-
територіального  устрою”,  в  якому  йдеться  про  те,  що  на  даний  час  основним 
спеціалізованим  нормативно-правовим  актом  щодо  вирішення  питань 
адміністративно-територіального  устрою  є  Положення  про  порядок  вирішення 
питань  адміністративно-територіального  устрою  Української  РСР,  затверджене 
Указом  Президії  Верховної  Ради  Української  РСР  від 12 березня  1981  року 
№ 1654-X.  Даний  документ  є  морально  застарілим,  не  відповідає  вимогам 
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сьогодення  та  не  передбачає  можливості  вирішення  окремих  питань 
адміністративно-територіального  устрою.  Виходячи  з  цього,  обласна  рада 
звернулася  до  Верховної  Ради  України  та  Кабінету  Міністрів  України  з 
пропозицією  розробити  та  затвердити  нормативно-правові  акти,  що  дозволять 
органам  місцевого  самоврядування  вирішувати  питання  адміністративно-
територіального устрою у сучасних умовах.

Активну  участь  комісія  бере  у  розробці  нормативно-правових  та  інших 
документів,  що  пропонуються  до  її  розгляду.  Так,  було  розглянуто  та  надано 
пропозиції до проекту Концепції реформування територіальної організації влади в 
Україні.

Значна  увага  у  діяльності  постійної  комісії  приділяється  взаємодії  з 
громадянами, а також установами та організаціями всіх форм власності. Майже не 
буває засідань, на яких членами комісії не розглядаються звернення або скарги, 
адресовані до обласної ради. Комісія відноситься до них виважено та об'єктивно, 
не залишаючи по-за  своєю увагою жодних фактів,  що потребують втручання з 
боку органів місцевого самоврядування області.

Дотримання норм депутатської етики депутатами обласної ради — один з 
пріоритетних напрямків роботи постійної комісії. Всі звернення, що надходять на 
адресу  обласної  ради  з  даного  питання,  оперативно  розглядаються  за  участі 
адресатів  звернення  та  депутатів  щодо  діяльності  яких  надійшла  скарга.  За 
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підсумками  вивчення  даних  питань  постійна  комісія  надає  відповідні 
рекомендації, які сприяють вирішенню конфліктної ситуації.

Принципову позицію займає постійна комісія під час розгляду пропозицій 
до нагородження відзнаками Верховної Ради України та області.

Всі  члени  комісії  беруть  активну  участь  в  її  роботі,  виступають  з 
пропозиціями  до  питань,  що  вносяться  на  розгляд  комісії,  відповідально 
відносяться до своєї участі в роботі обласної ради.

Однією  з  ознак  плідної  праці  постійної  комісії  під  час  роботи  з 
матеріалами,  що  заплановані  до  розгляду  на  пленарних  засіданнях  ради,  є 
кількість  пропозицій  та  зауважень,  що вносяться  членами постійної  комісії  до 
запропонованих  проектів  рішень.  За  7  пленарних  засідань  обласної  ради,  що 
відбулися за  звітний період,  постійною комісією внесено біля 30 зауважень та 
пропозицій до проектів рішень. Всі вони були підтримані депутатським корпусом.

2.8. Постійна комісія обласної ради з питань охорони здоров'я,
 материнства та дитинства

(голова комісії — Яриніч Костянтин Володимирович)

З початку скликання проведено 23 засідання постійної комісії обласної ради 
з питань з питань охорони здоров'я, материнства та дитинства, на яких розглянуто 
понад 200 питань та прийнято 206 рішень.

З листопада 2011 року по листопад 2012 року було проведено  10 засідань 
постійної комісії, на яких розглянуто більше 100 питань та прийнято 107 рішень з 
відповідними висновками та рекомендаціями.

Постійна комісія обласної ради  з питань охорони здоров'я, материнства та 
дитинства складається з 6 чоловік

Члени  постійної  комісії  основною  метою  своєї  роботи  вважають 
професійний, кваліфікований розгляд питань щодо своєї компетенції, постійний 
контроль за виконанням рішень обласної ради та власних рекомендацій, а також 
вирішення питань, з якими до них звертаються виборці.

Зокрема, на контролі постійної комісії на даний час перебуває 7 обласних 
програм:

1.  Програма  “Репродуктивне  здоров'я  населення  Кіровоградщини” 
(2008-2015 роки). 

2. Програма забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, лікування, догляду та 
підтримки ВІЛ-інфікованих і хворих на СНІД на 2009-2013 роки.

3. Програма ”Цукровий діабет” на 2010-2013 роки.
4. Програма боротьби з онкологічними захворюваннями на 2010-2016 роки.
5.  Програма  імунопрофілактики  та  захисту  населення  від  інфекційних 

хвороб на 2010-2015 роки.
6. Програма підготовки медичних працівників та поліпшення їх соціального 

захисту на 2012-2016 роки.
7. Програма створення аптечної мережі “Соціальна аптека Кіровоградщини” 

на 2012-2013 роки. 
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Занепокоєння  ситуацією  щодо  недостатнього  фінансування  обласних  та 
районних програм галузі  охорони здоров’я було висловлено членами постійної 
комісії  обласної  ради  під  час  обговорення  з  управлінням  охорони  здоров’я 
обласної  державної  адміністрації  та  головними  позаштатними  спеціалістами 
питань,  що  стосуються  ходу  виконання  заходів  програм.  Так,  лише  на 
“задовільно”  депутатами  оцінено  рівень  виконання  заходів  обласної  програми 
репродуктивного  здоров’я  населення  Кіровоградщини  та  обласної  програми 
забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції,  лікування, догляду та підтримки ВІЛ-
інфікованих і хворих на СНІД. Як результат обговорення ходу виконання програм, 
з метою усунення недоліків, було вирішено направити ряд рекомендацій обласній 
державній  адміністрації,  районним  державним  адміністраціям  та  органам 
місцевого самоврядування області. 

На  жаль,  у  ході  розгляду  питання  щодо  виконання  обласної  програми 
боротьби  з  онкологічними  захворюваннями  на  2010-2016  роки,  члени  комісії 
також  зазначали  недостатнє  фінансування  заходів,  передбачених  програмою. 
Таким  чином,  через  недофінансування,  як  із  місцевих,  так  і  обласного  та 
державного  бюджетів,  достатня  реалізація  запланованих  заходів  програми 
неможлива.  

Занепокоєння  ситуацією  щодо  низького  рівня  забезпечення  ліками  дітей, 
хворих на церебральний параліч було висловлено членами постійної комісії під 
час  обговорення  питання  про  лікування  цієї  категорії  кіровоградської  малечі: 
адже, як свідчить статистика, на Кіровоградщині обліковується майже 400 (!) дітей 
із зазначеним діагнозом. Усі вони потребують не лише піклування своїх близьких, 
спеціальних  процедур  і  фізичних  вправ,  а  й  постійного  медикаментозного 
лікування. Тоді як одна ампула лікарського препарату, що допомагає такій дитині 
зменшити м'язовий біль і зробити її спроможною рухатися, коштує понад чотири 
тисячі  гривень,  а  обсяги  забезпечення  ним  на  державному  рівні  є  вкрай 
недостатніми.  Враховуючи  соціальну  значущість  проблеми,  депутати  обласної 
ради  рекомендували  управлінню  охорони  здоров'я  облдержадміністрації 
порушити  перед  головним  фінансовим  управлінням  облдержадміністрації 
клопотання про виділення додаткових коштів з обласного бюджету на закупівлю 
таких необхідних хворим дітям медикаментів. 

Постійна комісія неодноразово вивчала ситуацію діяльності  комунального 
підприємства  “Знам'янська  обласна  бальнеологічна  лікарня”  Кіровоградської 
обласної  ради.  Цікавою була інформація  директора комунального підприємства 
Жугана  Е.Л.  щодо  стратегії  (програми)  інвестиційно-інноваційного  розвитку 
даного  комунального  підприємства  на  період  2012-2015  роки.  Адже  попит  на 
послуги  санаторно-курортних  закладів  залишається  стабільно  високим.  Цей 
заклад є єдиною установою в Кіровоградській, Полтавській, Черкаській областях, 
що  надає  послуги  санаторно-курортного  лікування  на  основі  лікувальної 
мінеральної радонової води. Комунальним підприємством розширено послуги, що 
надаються  населенню,  проведено  ряд  ремонтних  робіт  власним  коштом, 
відновлено роботу теплиць, господарчої частини тощо. 

Відповідно до доручення Президента України від 19.11.2010 року  № 1-1\2753 
щодо реформування системи охорони здоров'я, спрямованої на підвищення якості і 
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доступності медичної допомоги для громадян України, обласною радою проводиться 
робота  щодо  вивчення  думки  територіальних  громад  для  прийняття  виважених 
рішень стосовно створення госпітальних округів. Дане питання тісно пов'язане і з 
якістю надання медичних послуг населенню, а саме: забезпечення кваліфікованими 
медичними працівниками.

Зважаючи на  це,  члени комісії  провели  виїзне  засідання  у  Бобринецькому 
районі  та  вивчили  питання  реорганізації  первинної  медико-санітарної ланки  й 
організації центрів ранньої діагностики захворювань на рівні центральної районної 
лікарні.  Відомо,  що  у  процесі  реформування  медичної  галузі  формуватиметься 
мережа  госпітальних  округів.  Основна  мета  створення  госпітальних  округів  — 
покращення  якості  медичних  послуг,  розширення  доступу  до  них  й  ефективне 
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використання  бюджетних  коштів.  Так,  під  час  огляду  приміщення  центральної 
районної лікарні, знайомства з медичним персоналом, депутати одноголосно визнали 
рівень надання медичної допомоги Бобринецькою центральною районною лікарнею 
територіальній  громаді  достатньою.  Також  було  відмічено  гарний  рівень 
матеріально-технічної бази, кадрового забезпечення та проведення ремонтних робіт. 
Кошти, що були залучені для цього, в основному надаються спонсорами району. 
Спільна діяльність у напрямку покращення районної лікарні голови районної ради 
Танасієнка І.В., голови районної державної адміністрації Кравченка Л.Г. та головного 
лікаря центральної районної лікарні Семенюк Л.В., має бути прикладом для інших. 
Саме  такі  лікарні  можуть  у  повній  мірі  надавати  якісну  медичні  допомогу 
населенню.

Необхідно  відзначити  голову  постійної  комісії  Яриніча  Костянтина 
Володимировича, який зумів організувати діяльність постійної комісії обласної ради. 
Також активно працює секретар постійної комісії Гарагуля Валентина Корніївна та 
члени постійної комісії Крутько Юрій Миколайович, Максимкін Микола Вікторович. 
У цілому, немає жодного депутата, члена постійної комісії, якому було б не цікаво 
працювати  у  складі  даної  постійної  комісії  та  приймати  участь  у  вивченні, 
обговоренні питань, що спрямовані на захист здоров'я населення та розвиток нашої 
області.

2.9. Постійна комісія обласної ради з питань освіти, науки, культури, 
туризму, спорту, у справах сім'ї, молодіжної політики

(голова комісії — Коротков Анатолій Єгорович)

У складі постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, культури, 
туризму, спорту, у справах сім'ї, молодіжної політики 8 депутатів. 

За  звітний  період  проведено  9   засідань  постійної  комісії,  з   початку 
скликання — 21.

Відповідно до повноважень, визначених Положенням про постійні комісії, 
постійна комісія обласної ради з питань освіти, науки, культури, туризму, спорту, у 
справах сім'ї, молодіжної політики здійснює попередній розгляд проектів рішень 
обласної  ради та надає висновки і  пропозиції  по них. Таких питань за звітний 
період  постійна  комісія  розглянула  64.  Крім  того,  було  прийнято  рішення  із 
48  питань,  серед  яких:  звернення  стосовно  видання  книг,  виділення  коштів  із 
обласного бюджету, захисту прав та інтересів педагогічних працівників на виплату 
заробітної плати за викладання другого предмета та інші.

Одним із  основних завдань,  які  ставить  перед  собою постійна  комісія,  є 
контроль за виконанням рішень обласної ради та власних. 

На  контролі  постійної  комісії  перебувають  14  обласних  програм, 
затверджених рішеннями обласної ради. 

На засіданнях постійної  комісії  лише у першому півріччі  поточного року 
було  розглянуто  та  прийнято  відповідні  рішення  у  порядку  контролю  з  таких 
питань:

“Про  стан  виконання  обласної  цільової  програми  на  2011-2015  роки 
“Шкільна парта”;
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“Про  стан  виконання  обласної  цільової  програми  розвитку  дошкільної 
освіти на 2011-2015 роки”.

Уважно  ставляться  члени  постійної  комісії  до  розгляду  подань  та 
інформацій  прокуратури  Кіровоградської  області  та  фінансової  інспекції  у 
Кіровоградській  області  з  питань  порушення  законодавства  України  в  галузі 
освіти, культури.

Так, голова постійної комісії обласної ради з питань освіти, науки, культури, 
туризму, спорту, у справах сім'ї, молодіжної політики Анатолій Коротков здійснив 
робочу  поїздку  до  Шостаківської  загальноосвітньої  спеціальної  школи-інтернат 
I-II ступенів.

Метою поїздки була  підготовка на розгляд постійної комісії   питання щодо 
фінансових  порушень,  виявлених  державною  фінансовою  інспекцією  у 
Кіровоградській  області,  у  Шостаківській  загальноосвітній  спеціальній  школі-
інтернат  I-II  ступенів  та  Світловодській  спеціальній  загальноосвітній  школі-
інтернат I-III ступенів № 1.  

Слід відмітити, що на момент візиту голови постійної комісії обласної ради 
до закладу частину порушень уже було ліквідовано, частина перебувала у стадії 
ліквідації.

У  даному  закладі  Анатолій  Коротков  мав  нагоду  оглянути  приміщення 
їдальні,  актового  залу,  навчальних  класів,  спалень  для  вихованців  школи-
інтернату. Він відзначив, що приміщення перебувають у доброму стані: проведено 
ремонт  у  частині  класних  кімнат,  спалень,  тривають  ремонтні  роботи  системи 
опалення. Добротні меблі встановлено у класних кімнатах та їдальні.  У школі-
інтернаті навчаються близько сотні дітей з вадами розумового розвитку. 

Голова постійної комісії обласної ради за результатами поїздки акцентував 
увагу  на  тому,  що  діти,  які  перебувають  в  інтернатах,  потребують  до  себе 
особливої уваги з боку вихователів і викладачів.

У  поточному  році  постійна  комісія  виступила  суб'єктом  подання  одного 
питання на розгляд обласної ради “Про нагородження Премією Верховної Ради 
України”. Кандидатура  Мітленко Лариси Олександрівни, заступника директора з 
науково-методичної  роботи  Новопразького  навчально-виховного  комплексу 
Олександрійської районної ради, була висунута постійною комісією за успішне 
вирішення питань  створення системи формування інформаційно-пошукових та 
дослідницьких умінь старшокласників у процесі навчання інформатики, сумлінне, 
фахове  і  творче  виконання  посадових  обов'язків.  Слід  відмітити,  що  дана 
кандидатура  була  підтримана  Верховною  Радою  України  і   Мітленко  Лариса 
Олександрівна  отримала  Премію  Верховної  Ради  України  до  дня  працівників 
освіти.

Депутат  обласної  ради  Добрянський  І.А.  виступив  на  п'ятнадцятій  сесії 
обласної  ради  із  пропозицією підготувати  та  внести  на  розгляд  обласної  ради 
обласну програму патріотичного виховання населення. Дане питання схвалили та 
підтримали  члени  постійної  комісії  та  на  засіданні  прийняли  рекомендацію 
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обласній  державній  адміністрації  підготувати  дану  програму  до  листопада 
поточного року. 

Дане  питання  перебуватиме  на  контролі  постійної  комісії,  адже  усім 
зрозуміло, що є проблеми із патріотичним вихованням у сучасному суспільстві. 
На загальнодержавному рівні  прийнято поки що Концепцію загальнодержавної 
цільової  соціальної  програми  патріотичного  виховання  населення  на 
2013-2017 роки, але на думку членів постійної комісії, дану програму необхідно 
терміново приймати.

Жодне засідання постійної комісії не відбувається без присутності на ньому 
керівників  структурних  підрозділів  обласної  державної  адміністрації.  Тісна 
співпраця  з  управлінням  освіти  і  науки  обласної  державної  адміністрації, 
управлінням культури і  туризму обласної  державної  адміністрації,  управлінням 
фізичної  культури  і  спорту  обласної  державної  адміністрації,  управлінням  у 
справах сім'ї та молоді обласної державної адміністрації, службою у справах дітей 
обласної державної адміністрації.

Голова постійної комісії Анатолій Коротков щомісячно проводить особисті 
прийоми  громадян.  Уже  вдалося  вирішити  ряд  проблем  мешканців  міста 
Кіровограда, які зверталися до нього за допомогою.

Усі члени постійної комісії постійно відвідують засідання, беруть активну 
участь  в  обговоренні  питань,  ініціюють  внесення  питань  на  розгляд  постійної 
комісії, активно працюють у робочих групах, створених постійною комісією для 
додаткового вивчення окремих питань.
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2.10. Постійна комісія обласної ради з питань власності, ефективного 
використання майна та приватизації
(голова комісії — Корецький Микола Іванович)

У складі постійної комісії  обласної ради з питань власності,  ефективного 
використання майна та приватизації 10 депутатів.

За  звітний  період  проведено  17   засідань  постійної  комісії,  з   початку 
скликання — 31, розглянуто понад 300 питань та прийнято 255 рішень.

Постійна  комісія  обласної  ради  з  питань  власності,  ефективного 
використання  майна  та  приватизації  займається  питаннями  щодо  управління 
спільною  власністю  територіальних  громад  сіл,  селищ  і  міст  області  та 
використання  відповідного  майна.  На  кожному  засіданні  при  розгляді  питань 
оренди  комісія  всебічно  вивчає  питання  щодо  можливостей  підвищення 
ефективності використання майна спільної власності територіальних громад сіл, 
селищ і  міст області,  надає висновки та рекомендації  щодо збільшення обсягів 
надходжень з орендної плати. 

Крім цього, постійною комісією розглядаються питання стосовно передачі, 
відчуження  та  списання  майна  спільної  власності  територіальних  громад  сіл, 
селищ і  міст області,  вдосконалення Статутів підприємств,  установ та закладів 
спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області, призначення 
керівників підприємств, установ і організацій спільної власності області. 

Не маловажну роль відводить постійна комісія роботі над проектами рішень 
обласної  ради.  Напередодні  кожного  пленарного  засідання  постійна  комісія 
розглядає  матеріали  до  питань,  що  вносяться  на  розгляд  сесії  обласної  ради, 
розробляє  до  них  пропозиції  і  зауваження,  готує  власні  висновки.  У  цілому 
постійною  комісією  підготовлено  понад  40  проектів  рішень  обласної  ради  на 
розгляд семи сесій обласної ради.

Увійшло  в  практику  проведення  спільних  засідань  постійних  комісій 
обласної  ради,  де  проходить  жваве  обговорення  питань,  які  є  проблемними  та 
вимагають вирішення. Проведено 3 спільних засідання постійних комісій обласної 
ради,  у  тому  числі  2  -  постійних  комісій  обласної  ради  з  питань  власності, 
ефективного використання майна та приватизації та з питань освіти, науки, культури, 
туризму, спорту, у справах сім'ї, молодіжної політики; 1 - спільне засідання постійних 
комісій  обласної  ради  з  питань  власності,  ефективного  використання  майна  та 
приватизації  та  з  питань  реформування  житлово-комунального  господарства, 
архітектури, будівництва, містобудування.

Одними  з  найактуальніших  питань  роботи  комісії  є  питання,  пов'язані  з 
функціонуванням  комунальних  підприємств  спільної  власності  територіальних 
громад  сіл,  селищ  і  міст  області.  Проведено  аналіз  фінансово-господарської 
діяльності комунальних унітарних підприємств спільної власності територіальних 
громад сіл, селищ і міст області та затверджені їх фінансові плани на 2012 рік. 
(Для інформації:  у  спільній  власності  територіальних громад сіл,  селищ і  міст 
області перебуває 20 економічно активних комунальних підприємства). 

З  метою  забезпечення  інвестиційно-інноваційного  розвитку  комунальних 
підприємств спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області  та 
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ефективного  використання  майна  постійною  комісією  розглядаються  стратегії 
(програми) комунальних підприємств спільної власності територіальних громад сіл, 
селищ і міст області на 2013-2016 роки. Разом з цим, розглядаються питання щодо 
надання  фінансової  підтримки  комунальним  підприємствам  для  здійснення 
господарської діяльності. 

Постійна  комісія  визначає  та  погоджує умови передачі  в  оренду  нерухомого 
майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ і міст області. Так, за 
звітний період за погодженням постійної комісії  укладено більш як 40 договорів 
оренди нерухомого майна спільної власності   територіальних громад сіл,  селищ і 
міст області, усього, станом на 1 липня 2012 року, балансоутримувачами укладено 
281 договір оренди нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, 
селищ і міст області.

Слід  відзначити,  що  у  роботі  даної  комісії  приймають  активну  участь  всі 
обрані  депутати,  але  особливо  слід  відмітити  роботу  голови  комісії 
Корецького М.І., заступника голови комісії Чорноіваненка О.А., секретаря комісії 
Зубахи В.С., членів комісії: Юраха В.М., Клочка Д.А., Арсірія В.В., Заточної О.І., 
які не тільки брали участь практично у всіх засіданнях комісії протягом звітного 
періоду,  але  й  принципово,  по-діловому  підходять  до  кожного  питання, 
застосовуючи свої фахові знання та власний досвід.
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2.11. Постійна комісія обласної ради з питань екологічної політики та 
раціонального природокористування

(голова комісії — Кайдаш Юрій Анатолійович)

У складі постійної комісії обласної ради з питань екологічної політики та 
раціонального природокористування працює 10 депутатів.

З  початку  скликання  проведено  19  засідань  постійної  комісії,  на  яких 
розглянуто понад 140 питань та прийнято понад 140 рішень комісії.

З листопада 2011 року по листопад 2012 року було проведено 9 засідань 
постійної комісії  обласної ради з питань екологічної політики та раціонального 
природокористування,  на  яких  розглянуто  більше  70 питань  та  прийнято 
65 рішень з відповідними висновками та рекомендаціями.

Вагоме місце у роботі постійної комісії займають питання, що стосуються 
територій  та  об’єктів  природно-заповідного  фонду  Кіровоградської  області, 
питання надання гірничих відводів на користування надрами та надання згоди на 
їх отримання, а також питання надання згоди на отримання спеціальних дозволів 
(ліцензій)  геологічне  вивчення  та  видобуток  корисних  копалин  на  території 
Кіровоградської області, залученню інвестицій тощо.

Крім екологічної складової постійна комісія звертає увагу на інвестиційні 
та  соціальні  зобов'язання  щодо  відповідних  територій,  на  яких  підприємство 
планує здійснювати свою діяльність, оскільки досить часто у сільській місцевості 
підприємства  добувної  галузі  є  чи  не  єдиним  працедавцем  для  жителів 
навколишніх населених пунктів.

До  вирішення  цих  питань  активно  залучаються  і  самі  члени  постійної 
комісії й їхні справи знаходять відгук на загальнодержавному рівні.

Під  час  засідань  члени  комісії  аналізували  зміст  угод  про  соціальне 
партнерство  з  територіальними  громадами,  на  території  яких  розташовані 
родовища,  сприяли  наповненню  цих  документів  реальним  змістом,  а  також 
розглядали  питання  щодо  погодження  надання  спеціальних  дозволів  на 
користування надрами та гірничими відводами.

За  звітний  період  постійна  комісія  стала  суб'єктом  подання  9  питань  у 
сфері надрокористування, з яких прийняті відповідні позитивні рішення обласної 
ради.

На контролі постійної комісії перебуває понад 20 рішень обласної ради, із 
них 6 це обласні програми, з них:

Обласна  програма  захисту  сільських  населених  пунктів  і 
сільськогосподарських угідь від шкідливої дії  вод у Кіровоградській області  на 
період до 2010 року та прогноз до 2020 року;

Обласна  програма  поводження  з  непридатними  та  забороненими  до 
використання пестицидами та агрохімікатами на 2008-2012 роки;

Комплексна обласна програма захисту населення Кіровоградської області 
від впливу іонізуючого випромінювання на 2009-2013 роки;

Комплексна  програма  охорони  навколишнього  природного  середовища 
Кіровоградської області на 2009-2012 роки;
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Обласної  програми  формування  національної  екологічної  мережі  на 
території Кіровоградської області на 2003-2015 роки та інші.

Завжди актуальним є питання захисту населення Кіровоградської області 
від  впливу  іонізуючого  випромінювання.  Наголос  при  розгляді  зазначеного 
питання  депутати  обласної  ради  завжди  ставлять  на  наявності  доступної, 
вичерпної інформації для населення про те, яким є рівень такого випромінювання 
на території Кіровоградської області та рекомендації щодо захисту від нього.

Неодноразово,  під  час  засідань  постійної  комісії  депутатами 
заслуховуються запити з екологічних і природоохоронних проблем, визначаються 
найактуальніші питання, які погоджені і включені до Переліку природоохоронних 
заходів, які фінансуються за рахунок коштів обласного природоохоронного фонду. 
Постійна  комісія  ретельно  контролює  ефективність  використання  коштів 
природоохоронного фонду, спрямовуючи їх туди, де вони приносять найбільшу 
віддачу.

Принципово  розглядалися  питання  щодо  відновлення  та  раціонального 
використання лісосировинних ресурсів області, розвитку мінерально-сировинної 
бази, ліквідація невизначених та непридатних до використання хімічних засобів 
захисту рослин.

Відповідно  до  доручення  голови  обласної  ради,  учасником  якого  був 
заступник  голови  обласної  ради  Іван  Владов,  було  розглянуто  та  обговорено 
інформацію  прокуратури  Кіровоградської  області  про  результати  перевірок 
додержання вимог Лісового і Земельного кодексів України, іншого законодавства 
щодо  збереження  лісових  ресурсів,  використання  та  охорону  земель  лісового 
фонду  органами  місцевого  самоврядування,  місцевими  органами  виконавчої 
влади,  контролюючими  органами  та  суб'єктами  господарювання,  що  були 
здійснені органами прокуратури.

Першим кроком  щодо  усунення  порушень  на  території  області  у  сфері 
охорони  лісів  постійна  комісія,  у  рамках  наданих  їй  повноважень,  вирішила 
рекомендувати  органам  місцевого  самоврядування  області,  місцевим  органам 
виконавчої  влади,  Кіровоградському  обласному  управлінню  лісового  та 
мисливського  господарства,  Державному  управлінню  охорони  навколишнього 
природного середовища в Кіровоградській області розробити необхідні заходи для 
покращення  стану  та  усунення  порушень  у  сфері  охорони  лісів  на  території 
області.

Водночас,  Кіровоградському  обласному  управлінню  лісового  та 
мисливського  господарства  було  доручено  розробити  та  подати  на  розгляд  та 
узгодження  постійній  комісії  Порядок  погодження  ліміту  лісогосподарських 
заходів  для  лісогосподарських  підприємств  усіх  видів  власності  на  територіях 
природно-заповідного фонду місцевого значення.

У ході  обговорення пропозиції  члена національної  спілки письменників 
Кіровоградщини Колесникова Сергія Вікторовича висадити біля пам'ятного знака 
“Географічний центр України”  в  Добровеличківському районі  ліс,  присвячений 
річниці  Чорнобильської  катастрофи,  члени  постійної  комісії  обласної  ради  з 
питань  екологічної  політики  та  раціонального  природокористування  закликали 
розпочати  в  області  старт  регіональної  ініціативи  голови  обласної  державної 
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адміністрації  Сергія  Миколайовича  Ларіна  “Чиста  і  зелена  Кіровоградщина”. 
Вони запропонували звернутися до районних державних адміністрацій,  органів 
місцевого самоврядування області розпочати підготовку до проведення цієї акції, 
зокрема  придбання  садивного  матеріалу,  вирішення  матеріально-технічного  та 
організаційного  забезпечення  проведення  акції,  визначення  балансоутримувачів 
майбутніх  лісових  насаджень  тощо.  Також  вони  внесли  пропозицію 
рекомендувати депутатам обласної  ради як обраним по мажоритарним округам 
так і закріпленими за відповідними територіями взяти на особистий контроль хід 
виконання цієї акції.

До  комісії  за  звітний  період  надійшло  близько  14  листів  від  громадян, 
підприємств, установ та організацій області.

Слід зазначити, що активність депутатів, за даний період роботи постійної 
комісії обласної ради в цілому була добра. Вони не лише намагаються не пропускати 
жодного засідання постійної комісії, а й, застосовуючи свої фахові знання та власний 
досвід,  беруть активну участь в обговоренні питань, що вносяться на розгляд, їх 
пропозиції та зауваження завжди актуальні та змістовні.
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2.12. Постійна комісія обласної ради з питань духовності, гласності, 
свободи слова та розвитку інформаційного простору

(голова комісії - Погрібний Віктор Олексійович)

У  складі  постійної  комісії  5  депутатів  обласної  ради.  За  звітний  період 
відбулося 7 засідань, з початку шостого скликання — 18.

Відповідно до повноважень, визначених Положенням про постійні комісії 
обласної  ради,  постійна  комісія  обласної  ради  з  питань  духовності,  гласності, 
свободи  слова  та  розвитку  інформаційного  простору,  здійснювала  попередній 
розгляд  питань,  які  вносилися  на  розгляд  обласної  ради,  надавала  висновки  і 
рекомендації по ним. Таких питань на засіданні постійної комісії було розглянуто 
40.  Крім  того  13  питань,  які  були  адресовані   постійній  комісії,  з  них  8  — 
звернення.

Багато  уваги  постійна  комісія  приділяє  контролю  за  виконанням  рішень 
обласної ради та власних.

Тільки  у  першому півріччі  поточного  року  на  засіданні  постійної  комісії 
було розглянуто в порядку контролю 4 планових питання, із яких:

три  — в порядку контролю за виконанням рішень обласної ради:
1.  Про хід виконання рішення обласної ради від 18 лютого 2011 року № 85 

“Про обласну програму збереження історичної пам'яті  про перемогу у Великій 
Вітчизняній війні на 2011-2020 роки;

2. Про хід виконання рішення обласної ради від 29 грудня 2010 року № 65 
“Про  обласну  програму  розвитку   книговидання  та  книгорозповсюдження  на 
2011-2015 роки;

3. Про стан виконання рішення обласної ради від 18 грудня 2009 року № 833 
“Про передачу частини комплексу будівель колишньої школи з господарськими 
приміщеннями  у  с.  Арсенівці  Новомиргородського  району  та  утворення  філії 
Кіровоградського  обласного  краєзнавчого  музею  -  “Музейно-природний 
заповідник “Тобілевичі”,

та одне  — за виконанням  власних рішень постійної комісії:
1. Про стан виконання рішення постійної комісії від 20 вересня 2011 року 

№ 86 “Про роботу щодо попередження і профілактики пияцтва та алкоголізму на 
території Кіровоградської області”.

З кожного питання, розглянутого в порядку контролю, депутати обласної ради 
надали пропозиції виконавцям стосовно подальшого виконання рішень.

У центрі уваги постійної комісії продовжує перебувати питання  дотримання 
норм суспільної моралі в області  і  в державі  в цілому. У червні поточного року 
депутати розглянули питання про рішення Національної експертної комісії України з 
питань  захисту  суспільної  моралі  стосовно  заборони  розміщення  реклами  (крім 
соціальної) у друкованій продукції шкільного призначення. 

Слід  сказати,  що члени постійної  комісії  підтримали та  схвалили заходи, 
викладені  у  рішенні  Національної  експертної  комісії  України  з  питань  захисту 
суспільної  моралі  України  від  19  квітня  2012  року  №  1,  направлені  на 
недопущення  у  друкованій  продукції  шкільного  призначення  реклами,  яка  не 
носить  соціального  характеру.  У  той  же  час  було  рекомендовано  управлінню 
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економіки  обласної  державної  адміністрації,  Кіровоградському  обласному 
територіальному  відділенню  Антимонопольного  комітету  України,  обласному 
управлінню у  справах  захисту  прав  споживачів   до  1  вересня  поточного  року 
провести моніторинг наявності в торговельній мережі області друкованої продукції 
шкільного  призначення,  яка   має   рекламу  не  соціального  характеру  та  за 
результатами  моніторингу  підготувати  та  надати  пропозиції  постійній  комісії 
обласної  ради   з  питань  духовності,  гласності,  свободи  слова  та  розвитку 
інформаційного простору.

Піклуючись про дотримання норм суспільної моралі, депутати підтримали 
на одному із засідань пропозицію депутата обласної ради Добрянського І.А. про 
підготовку та внесення на розгляд обласної ради обласної програми патріотичного 
виховання молоді. 

Крім того, у рамках розвитку даної теми — проведення спільного засідання 
із постійною  з питань освіти, науки, культури, туризму, спорту, у справах сім'ї, 
молодіжної  політики  з  розгляду  питання  “Про  виховання  почуття  патріотизму, 
поваги і любові до батьків, рідної землі,  рідної мови, пошанування вітчизняної 
історії,  ветеранів  Великої  Вітчизняної  війни  та  ветеранів  праці  в  дошкільних 
установах,  загальноосвітніх  школах,  школах-інтернатах  і  вищих  навчальних 
закладах області”.
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Члени постійної комісії мають намір внести свої пропозиції та рекомендації 
до проекту вищезазначеної програми, залучити до обговорення проблеми широке 
коло громадськості.

До постійної комісії надходять звернення стосовно видання за рахунок коштів 
обласного бюджету книг. За звітний період було розглянуто 2 таких питання:

Про звернення  Кокуленка   Б.Г.  стосовно  перевидання  посібника  “Степова 
Терпсіхора”;

Про видання антології  легенд,  переказів  А.  Брайченка  “Сині  Води в  усній 
народній та художній творчості” до 650-річчя Синьоводської битви. 

Слід сказати, що до розгляду таких питань члени постійної комісії ставляться 
відповідально і професійно, адже серед них — два письменники (В. Погрібний та 
О. Жовна).

Постійна комісія плідно співпрацює із структурними підрозділами обласної 
державної адміністрації: управлінням з питань внутрішньої політики  та зв'язків із 
громадськістю обласної державної адміністрації, управлінням преси та інформації 
обласної  державної  адміністрації,  управлінням  культури  і  туризму   обласної 
державної адміністрації.
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3. Діяльність президії обласної ради

Президія є дорадчим органом обласної ради. До її  складу входять голови 
постійних комісій, керівники депутатських фракцій та депутатських груп.

Упродовж  звітного  періоду  голова  обласної  ради  провів  вісім  засідань 
президії у ході яких обговорювалися актуальні питання діяльності обласної ради, 
депутатського  корпусу,  погоджувалися  питання  порядку  денного  пленарних 
засідань обласної  ради..  У ході  останнього засідання членами Президії  обласної 
ради  одноголосно  була  підтримана  пропозиція  ухвалювати  пропозиції  та 
рекомендації з усіх обговорюваних питань у формі рішень, які відповідно до закону, 
мають дорадчий характер.

Засідання  президії  обласної  ради  проводяться  із  використанням  сучасних 
інформаційних технологій. Як правило, рішення президії мають вирішальний вплив 
на затвердження порядку денного пленарного засідання ради.
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4. Діяльність фракцій обласної ради 

За звітний період кількість фракцій скоротилася із 6 до 5. Фракція “Сильна 
Україна” оголосила про припинення своєї діяльності. 

Самою багаточисельною в  обласній  раді  є  фракція  партії  Регіонів  — 62 
члени, найменшою — фракція Комуністичної партії — 5 членів.

Фракції  відіграють  вирішальну  роль  під  час  проведення  звітів  депутатів 
перед виборцями. Відповідно  до рішення обласної ради  від 22 квітня 2011 року 
№ 143 саме фракції збирають, аналізують та узагальнюють інформацію стосовно 
проведення  звітів  депутатів  обласної  ради  та  подають  її  на  розгляд  постійної 
комісії обласної ради з питань регламенту, депутатської етики, законності, зв'язків 
із  органами  місцевого  самоврядування  та  адміністративно-територіального 
устрою.

5. Організація взаємодії з місцевими органами державної  виконавчої влади 

Завдяки  тісній  та  плідній  співпраці  Кіровоградської  обласної  ради  та 
Кіровоградської обласної державної адміністрації наша область робить впевнений 
поступ вперед у своєму розвитку. 

Відповідно до законодавства обласна рада делегувала обласній державній 
адміністрації відповідні повноваження, зокрема підготовку і внесення на  розгляд 
ради проектів програм соціально-економічного та культурного розвитку області, 
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цільових  програм  з  інших  питань,  складання  і  виконання  обласного  бюджету, 
розробку проектів рішень з інших питань, передбачених чинним законодавством, 
забезпечення виконання рішень ради.

За  звітний  період  на  пленарних  засіданнях  обласної  ради  за  поданням 
голови обласної державної адміністрації розглянуто близько 70 питань.

Серед позитивних прикладів співпраці обласної ради і обласної державної 
адміністрації  можна  виділити  щорічне  перевиконання  обласного  бюджету  по 
доходам,  виконання  програми  економічного  і  соціального  розвитку  області, 
цільових програм. Ключовим можна зазначити успішний хід виконання обласної 
програми  “Центральний  регіон – 2015”,  що  був  досягнутий  завдяки  спільним 
зусиллям  і  співпраці  всіх  органів  виконавчої  влади,  органів  місцевого 
самоврядування.  Створені  робочі  групи,  конкурсні  комісії  за  участі  депутатів 
обласної ради та посадових осіб органів місцевої державної виконавчої  влади, які 
здійснюють великий обсяг роботи на громадських засадах. Це конкурсні комісії та 
журі  обласних  премій  у  галузі  культури,  освіти,  агропромислового  комплексу 
тощо.

Голова обласної ради Ковальчук М.М. входить до складу колегії  обласної 
державної  адміністрації,  голова  обласної  державної  адміністрації  Ларін  С.М.  є 
депутатом обласної ради, членом президії обласної ради.
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Керівники  та  спеціалісти  структурних  підрозділів  обласної  державної 
адміністрації  беруть  активну  участь  у  роботі  ради  та  її  органів,  ретельно 
розглядають  зауваження  і  пропозиції  до  проектів  рішень  обласної  ради,  що 
надходять від депутатів, постійних комісій обласної ради.

Усі загальнообласні заходи проводяться за участі голови обласної ради та 
голови обласної державної адміністрації, що підтверджує єдність позицій органів 
місцевого самоврядування та місцевих органів державної виконавчої влади. 

Від  депутатського  корпусу  обласної  ради  хочу  подякувати  за  плідну 
конструктивну  співпрацю  по  усім  вищеназваним  напрямкам  голові  обласної 
державної  адміністрації  Ларіну  Сергію Миколайовичу,  керівникам структурних 
підрозділів  обласної  державної  адміністрації  та  територіальних  органів 
міністерств і відомств України в області.
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6. Організація взаємодії з органами місцевого самоврядування області

6.1.  Координаційна  рада  з  питань  місцевого  самоврядування  при  голові  
Кіровоградської обласної ради.

Протягом звітного періоду відбулося шість засідань Координаційної ради з 
питань місцевого самоврядування при голові Кіровоградської обласної ради. З них 
чотири – виїзні.

Зокрема, 11 листопада 2011 року відбулося виїзне засідання Координаційної 
ради з питань місцевого самоврядування при голові Кіровоградської обласної ради 
у  Кіровоградському районі,  члени якої  мали нагоду не  лише попрацювати  над 
питаннями порядку денного, а й ближче ознайомитися із сучасними технологіями 
виробництва  заморожених  овочів  і  фруктів  на  заводі  ТОВ  "Агродар-Україна"; 
відвідати Созонівську сільську раду та поцікавитися як сільський голова і  його 
команда працюють у напрямку розвитку інфраструктури сільської територіальної 
громади тощо.

У ході пленарної частини виїзного засідання членами Координаційної ради з 
питань місцевого самоврядування при голові обласної ради обговорено актуальні 
для територіальних громад області питання - стан утримання автомобільних доріг 
загального  користування  місцевого  значення  та  створення  мережі  комплексів 
придорожнього сервісу у рамках підготовки до проведення "Євро-2012". Питання 
про основні  напрямки бюджетної  політики області  на  2012 рік  і  фінансування 
витрат,  пов'язаних  зі  здійсненням  органами  місцевого  самоврядування 
повноважень органів державної виконавчої влади. Попередньо розглянуто й таке 
нагальне  питання  як  основні  напрями  реформування  системи  місцевого 
самоврядування області.

Під час проведення засідання Координаційної ради, що відбулося 6 грудня 
2011  року  у  залі  засідань  обласної  ради,  розглянуті  питання  про  план  роботи 
Координаційної  ради  з  питань  місцевого  самоврядування  при  голові  обласної 
ради, про  створення  Кіровоградської  обласної  асоціації  органів  місцевого 
самоврядування,  про  стан  утримання  та  догляду  полезахисних  лісосмуг  на 
території  Кіровоградської  області.   Звернуто  увагу  присутніх  на  збереження 
зелених  насаджень  полезахисних  лісосмуг,  а  от  місцеве  самоврядування  і 
виконавча  влада  області  докладатимуть  усіх  зусиль  аби   вирішити  проблеми 
захисту і збереження полезахисних лісосмуг Кіровоградської області.

30  березня  2012  року  у  ході  засідання  Координаційної  ради  пройшло 
обговорення  нових  соціальних  ініціатив,  висловлених  Президентом  України 
Віктором  Януковичем  на  березневому  засіданні  Кабінету  Міністрів  України, 
проблемні  питання  щодо  розміщення  й  утилізації  твердих  побутових  відходів. 
Розглянуто  питання  про  проведення  в  рамках  заходів  із  відзначення  органами 
місцевого  самоврядування  області  Року  спорту  та  здорового  способу  життя 
II Обласної спартакіади депутатів місцевих рад і  працівників органів місцевого 
самоврядування, інші актуальні питання.

Під час проведення виїзного засідання, що відбулося 31 травня 2012 року у 
Долинському  районі  члени  Координаційної  ради  розглянули  питання:  про 
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розвиток  галузі  медицини  в  Кіровоградській  області  (у  рамках  створення 
госпітальних  округів);  про  оптимізацію  в  районах,  сільських,  селищних  радах 
системи  надання  житлово-комунальних  послуг  та  реалізації  повноважень  з 
благоустрою населених пунктів. 

З  метою  оптимізації  надання комунальних послуг у сфері  теплопостачання, 
було рекомендовано  органам  місцевого  самоврядування  спільно  з  органами 
виконавчої  влади  вжити  заходів,  спрямованих  на  оптимізацію  та  модернізацію 
існуючих  централізованих  систем  теплопостачання  населених  пунктів  щодо 
зменшення  обсягів  споживання  природного  газу  та  заміщення  його 
альтернативними  видами  палива,  зниження  енергоємності  виробництва, 
впровадження  енергоефективних  технологій  та  обладнання;  запровадження 
використання  місцевих  видів  палива  -  торфу,  деревини,  відходів  рослинного 
походження,  нетрадиційних  джерел  та  видів  енергетичної  сировини, 
відновлювальних джерел енергії і вторинних енергетичних ресурсів, введення нових 
виробничих потужностей;  підвищення ефективності  і  надійності  функціонування 
комунальної  енергетики  шляхом  модернізації  існуючого  теплогенеруючого 
обладнання; впровадження сучасних енергозберігаючих технологій, приладів обліку 
теплової  енергії,  індивідуальних теплових пунктів;  зменшення обсягу шкідливих 
викідів і парникових газів у атмосферу та зниження екологічного навантаження на 
навколишнє середовище. 
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У  ході  проведення  виїзного  засідання  Координаційної  ради  з  питань 
місцевого  самоврядування  при  голові  Кіровоградської  обласної  ради,  яке 
відбулося 14 серпня 2012 року у Гайворонському районі. Були розглянуті наступні 
питання:

про  функціонування  закладів  культури  та  туристична  привабливість 
Гайворонського району.

про  сучасні  підходи  запровадження  енергозберігаючих  технологій   в 
загальноосвітніх навчальних закладах Гайворонського району.

Крім того, члени Координаційної ради мали змогу ознайомитися з роботою 
Гайворонського центру дитячої та юнацької творчості та стадіону “Прибужець”, 
районного  краєзнавчого  музею,  Солгутвської  загальноосвітньої  школи 
І-ІІІ ступенів, Солгутівської територіальної громади щодо забезпечення соціально-
економічного,  культурного  розвитку  селища  на  основі  взаємодії  із  суб’єктами 
господарювання, ПАТ "Заваллівський графіт комбінат".

3  жовтня  2012  року  під  час  виїзного  засідання  Координаційної  ради  в 
Маловисківський  район  було  акцентовано  увагу  на  розвиток  територіальних 
громад,  створення  належних  умов  для  реалізації  ними  прав  і  повноважень, 
визначених Конституцією та законами України на основі впровадження районної 
програми розвитку місцевого самоврядування. Учасники засідання ознайомилися 
з  позитивним  досвідом  щодо  розвитку  соціально-культурної  інфраструктури 
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базового  рівня  місцевого  самоврядування  району  на  основі  Оникіївської, 
Паліївської сільських рад та Маловисківської міської та районної рад, з культурою 
виробництва державного підприємства “Оникіївське лісове господарство”.

Відповідно  до  програми  розвитку  місцевого  самоврядування  у 
Маловисківському  районі  на  2011-2015  роки  здійснюються  заходи  щодо 
проведення  поточних  ремонтів  приміщень  рад,  облаштування  їх  прилеглої 
території,  підключено до мережі Інтернет апарати усіх сільських рад,  створено 
20  офіційних  сайтів  районної,  міської,  селищної  та  сільських  рад,  придбано 
30 комплектів комп’ютерної техніки та мультимедійної техніки. Завдяки реалізації 
даної  програми  об’єкти  комунальної  власності  місцевих  рад  знаходяться  в 
задовільному стані, а саме: будуються парки, автобусні зупинки, фонтани, дитячі 
та  спортивні  майданчики,  ремонтуються  адміністративні  приміщення  рад, 
будинки  культури  та  клуби,  проводяться  енергозберігаючі  заходи  у  сільських 
школах та у приміщеннях дошкільних навчальних закладах. Втілюється в життя 
проект “Здорова дитина сьогодні — здорова нація завтра”, результатом реалізації 
якого є облаштування на території дитячого садка ігрового майданчику.

Разом  з  тим,  активно  втілюється  у  життя  у  рамках  районної  програми 
розвитку  місцевого  самоврядування  проект  “Інформаційно-технологічне 
забезпечення  органів  місцевого  самоврядування  та  самоорганізації  населення 
сучасними Інтернет-ресурсами” завдяки якому  кожна територіальна громада, не 
виїзджаючи  за  межі  ради,  бере  участь  у  робочих  нарадах,  що  проводяться 
районною  радою,  спілкується  за  допомогою  програми  “Скайп”  з  головою 
районної  ради  та  зі  своїми  колегами,  вирішує  нагальні  проблемні  питання 
території,  отримує  електронною  поштою  розпорядчі  та  нормативно-правові 
документи, сповіщає про події в житті громади на власній інтернет-сторінці.

У соціально-економічному розвитку  територіальних громад відіграють не 
стільки  кошти  —  скільки  бажання  щось  змінити  на  краще,  підійти  до  цього 
процесу  по-новаторськи  і  творчо,  не  залишатися байдужим до  людей,  які  тебе 
оточують, бути ініціативним і власним прикладом запалювати інших. І, головне, 
пам'ятати  —  все,  що  ти  робиш  сьогодні,  стане  безцінним  надбанням  для 
прийдешніх поколінь.

6.2. Асоціації органів місцевого самоврядування.
Як голова профільної постійної  Комісії  Української асоціації  районних та 

обласних рад з питань бюджетної та податкової політики брав активну участь у 
процесі формування Державного бюджету України на 2012 рік в частині стосовно 
взаємовідносин державного та місцевих бюджетів, щодо підходів до формування 
місцевих бюджетів на 2013 рік у рамках бюджетної  політики України та щодо 
розширення доходної бази місцевих бюджетів і внесення змін до бюджетного та 
податкового законодавства України.

Ретельна  підготовка  до  кожного  із  засідань  здійснювалася  при  сприянні 
комісії  асоціації  з  питань  бюджетної  та  податкової  політики,  зокрема  були 
опрацьовані та узагальнені проблемні питання пов'язані з виконанням місцевих 
бюджетів.
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Напрацювання голови комісії  асоціації  з  питань бюджетної  та  податкової 
політики  щодо  формування  місцевих  бюджетів  на  2013  рік,  упорядкування 
видаткових  повноважень,  внесення  змін  до  бюджетного  та  податкового 
законодавства  України,  які  не  знаходили  відображення  у  проекті  Державного 
бюджету України  на 2013 рік  були направлені президенту Української асоціації 
районних та  обласних рад  Чернову  С.І.  Також до  Секретаріату  Асоціації  були 
направлені пропозиції  стосовно  виконання  завдань  розділу  “Взаємовідносини 
державного бюджету  з  місцевими бюджетами” Основних напрямків  бюджетної 
політики  на  2013  рік,  затверджених  Постановою  Верховної  Ради  України  від 
22 травня 2012 року № 4824-VI, які були сформульовані на підставі узагальнення 
матеріалів.

Варто  зазначити,  що  голова  Комісії  з  питань  бюджетної  та  податкової 
політики Української асоціації районних та обласних рад приймав активну участь 
у  консультаціях  з  представниками  Всеукраїнських  асоціацій  органів  місцевого 
самоврядування з Асоціацією фінансистів України щодо обговорення прогнозних 
показників місцевих бюджетів на 2013 рік..

Відповідно  до  наказу  Міністерства  фінансів  України  від  28.05.2012  року 
№ 611 голова обласної ради включений до складу колегії Міністерства фінансів 
України. 
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Крім  того,  на  засідання  правління  Української  асоціації  районних  та 
обласних  рад,  що  відбулося  у  лютому  2012  року  розглядалися  питання про 
підписання  Меморандуму  між  Асоціацією  та  проектом  Канада-Україна 
"Регіональне  врядування та  розвиток".  Також активно обговорювалися  проекти 
Законів України, серед яких: "Про службу в органах місцевого самоврядування" та 
“Про внесення змін до Закону України “Про органи самоорганізації населення”. 
Разом з тим,  увагу було приділено питанню впровадження проектів і програм за 
підтримки  міжнародних  організацій,  спрямованих  на  розвиток  місцевого 
самоврядування  в  Україні,  яку  озвучив  голова  комісії  з  питань  бюджетної  та 
податкової  політики Української  асоціації  районних та обласних рад Ковальчук 
М.М. Активність територіальних громад є одним із важливих факторів залучення 
в місцеві  бюджети соціальних інвестицій,  результатом якого стане покращення 
життя громадян в усіх населених пунктах регіону. 

Запропоновані  членами  правління  Української  асоціації  районних  та 
обласних рад зміни до Конституції України в частині місцевого самоврядування 
можуть стати основою для нових базових законів - “Про місцеве самоврядування 
в  Україні”,  “Про  адміністративно-територіальний  устрій”,  “Про  об'єднання 
територіальних  громад,  “Про  комунальну  власність”,  “Про  статус  сільських, 
селищних, міських голів” тощо.

Голова Кіровоградської обласної ради як голова комісії Української асоціації 
районних та обласних рад з питань бюджетної та податкової політики приймає 
активну  участь  у  засіданнях  робочої  групи,  створеної  для  підготовки  проекту 
Концепції реформування місцевого самоврядування та територіальної організації 
влади  в  Україні.  Як  результат  плідної  роботи  обласної  ради  з  Українською 
асоціацією районних  та  обласних  рад  голова  обласної  ради  приймав  участь  у 
нараді  Першого  віце-прем'єр-міністра  України  Валерія  Хорошковського  з 
представниками  центральних  органів  виконавчої  влади  та  всеукраїнських 
асоціацій  органів  місцевого  самоврядування.  Враховуючи  те,  що представники 
всеукраїнських  асоціацій  органів  місцевого  самоврядування  акцентували  увагу 
урядовців  на  низці  суттєвих недоліків  у  законопроекті  “Про службу в  органах 
місцевого  самоврядування”,  Першим  віце-прем'єр-міністром  України  Валерієм 
Хорошковським було доручено Міністерству регіонального розвитку, будівництва 
та житлово-комунального господарства України створити робочу групу за участю 
Міністерства  юстиції  України  (як  ініціатора  розроблення  першої  редакції 
законопроекту)  і  представників  всеукраїнських  асоціацій  органів  місцевого 
самоврядування,  для  формування  пропозицій  щодо  доопрацювання  проекту 
Закону України “Про службу в органах місцевого самоврядування”, які повинні 
бути надані на узгодження не пізніше 1 грудня 2012 року.

При цьому доцільно додати, що всеукраїнські асоціації  органів місцевого 
самоврядування наполягають на тому, щоб доопрацьованний проект Закону “Про 
службу  в  органах  місцевого  самоврядування”  набрав  чинності  одночасно  із 
Законом України “Про державну службу” (а він почне діяти у 2013 році).

Як результат взаємодії з асоціацією, у вересні 2012 року на з'їзді Української 
асоціації  районних  та  обласних  рад   голову  обласної  ради  Ковальчука  М.М. 
нагороджено Почесною грамотою Української асоціації районних та обласних рад 
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за  сприяння  розвитку  місцевого  самоврядування,  високий  професіоналізм, 
вагомий внесок у здійснення асоціацією заходів щодо захисту прав та спільних 
інтересів територіальних громад України.

6.3. Кіровоградська обласна асоціація органів місцевого самоврядування. 
У березні 2012 року за ініціативи Кіровоградської обласної, Кіровоградської 

районної,  Гайворонскої  міської,  Онуфріївської  та  Павлиської  селищних  рад  в 
області  створено  Кіровоградську  обласну  асоціацію  органів  місцевого 
самоврядування. 

Обласна  асоціація  органів  місцевого  самоврядування  є  добровільним 
неприбутковим  об’єднанням  місцевих  рад,  що  створена  з  метою  більш 
ефективного  здійснення  своїх  повноважень,  узгодження  дій  органів  місцевого 
самоврядування області  щодо захисту  прав та інтересів  територіальних громад 
відповідних  територій,  сприяння  їх  соціально-економічному  та  культурному 
розвитку

Завданнями Асоціації є: 
захист інтересів жителів області, територіальних громад та органів місцево-

го самоврядування;
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об’єднання зусиль місцевих рад, спрямованих на захист прав та інтересів 
відповідних територіальних громад; 

підвищення активності територіальних громад;
сприяння реформуванню місцевого самоврядування області;
сприяння заходам щодо навчання, підготовки та перепідготовки посадових 

осіб органів місцевого самоврядування;
забезпечення  умов  для  належного  здійснення  повноважень  органами 

місцевого самоврядування; 
розвиток взаємодії органів місцевого самоврядування та органів виконавчої 

влади з метою узгодження регіональних та місцевих інтересів шляхом проведення 
консультацій,  підготовки  висновків  та  пропозицій  до  проектів  нормативно-
правових актів із зазначених питань; 

сприяння органам місцевого самоврядування в підготовці необхідних мате-
ріалів з питань розвитку територіальних громад; 

координація діяльності членів Асоціації в межах статутних повноважень. 
Подія ця для Кіровоградщини є історичною - вперше створено юридичну 

особа, на яку було б покладено функції з організації роботи щодо реформування 
місцевого самоврядування та вирішення багатьох інших актуальних питань щодо 
місцевого і регіонального розвитку. 
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В  рамках  міжнаціонального  проекту  “Ініціатива  захисту  прав  та 
представлення  інтересів  місцевого  самоврядування  в  Україні”  (ДІАЛОГ), 
започаткованого агентством США з міжнародного розвитку спільно з Асоціацією 
міст  України,  з  метою  прискорення  процесу  децентралізації  системи  місцевої 
влади  в  Україні,  30  січня  2012  року розпорядженням  голови  Кіровоградської 
обласної  ради  в  області  створено  Кіровоградську  регіональну  дорадчу  раду  з 
питань взаємодії органів місцевого самоврядування та органів виконавчої влади. 

Основною  метою  вищезазначеного  дорадчого  органу  є  узгодження 
регіональних і місцевих інтересів, обговорення та вирішення нагальних проблем 
органів місцевого самоврядування,  вивчення та розповсюдження вітчизняного і 
світового  досвіду  реформування  і  розвитку  місцевого  самоврядування, 
забезпечення  широкої  підтримки  процесу  децентралізації  з  боку  громадських 
організацій. 

Головними цілями та задачами діяльності є створення інформаційного поля, 
багатократно  посилюючого  зацікавленість  інвестора  до  регіону  та  створення 
аналітичної  бази,  яка  дозволяє  інвестору  здійснювати  аналіз  потенційної 
ефективності ведення бізнесу в регіоні, а також системи супроводження проектів.

У ході проведення засідань дорадчої ради (лютий, квітень) учасниками було 
обговорено  проблемні  питання  впровадження  інвестиційних  проектів  розвитку 
регіонів, бюджетного забезпечення територіальних громад, стан реформування і 
проблемні питання житлово-комунального господарства тощо.

Разом  з  тим,  у  питаннях  взаємодії  обласної  ради  з  органами  місцевого 
самоврядування головою обласної ради Ковальчуком М.М. та заступником голови 
обласної  ради  Владовим  І.В.  проводиться  робота  щодо  участі  у  пленарних 
засіданнях сесій сільський рад, ознайомлення з роботою територіальної громади 
базового  рівня  (села,  селища)  та  соціальної  сфери  на  селі,  ознайомлення  з 
проблемними питаннями територіальних громад а саме: Небелівська сільська рада 
Новоархангельського  району,  Олексіївська  та  Новоградівська  сільські  ради 
Бобринецького  району,  Вільненська  сільська  рада  Кіровоградського  району, 
Кіровська  сільська  рада  Маловисківського  району,  Кропивницька  сільська  рада 
Новоукраїнського району, Добрівська сільська рада Вільшанського району

6.4. Робочі візити голови обласної ради до районів області.
Голова обласної ради відповідно до статті 55 Закону України “Про місцеве 

самоврядування  в  Україні”  представляє  обласну  раду  у  відносинах  з  іншими 
органами  місцевого  самоврядування,  об'єднаннями  громадян,  трудовими 
колективами, адміністрацією підприємств, установ, організацій і громадянами. За 
звітний  період  відбулося  ряд  заходів  за  безпосередньої  участі  голови  обласної 
ради, а саме:

23  листопада  2011  року було  здійснено  робочу  поїздку  до  робочою 
поїздкою  до  Новоархангельського  району,  у  ході  якої  було  ознайомлено  з 
об'єктами соціальної сфери у Скалівській, Ганнівській і  Кам'янецькій сільських 
радах, а також проблемними питаннями розвитку цих територіальних громад. 

Також  голова  обласної  ради  ознайомився  з  ходом  реконструкції  та 
виробничими  потужностями  ВАТ  "Новоархангельський  сирзавод",  асортимент 
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молочної продукції якого переважно складається з твердих сирів, у тому числі й 
елітних сортів.

14 грудня 2011 року здійснено робочу поїздку до Онуфріївського району. 
Під час перебування відвідав Василівську, Успенську і Млинківську сільські ради, 
а також провів нараду з сільськими та селищними головами району. 

У  ході  наради  з  очільниками  територіальних  громад,  яка  проходила  у 
приміщенні Онуфріївської районної ради, голова обласної ради  звернув увагу на 
зайнятість сільського населення та високий рівень трудової міграції онуфріївчан. 

16 грудня 2011 року здійснено робочу поїздку Голованівським районом.
Основна мета - участь у роботі десятої сесії Голованівської районної ради.
У  ході  пленарного  засідання  розглянуто  серед  основних  -  звіт  голови 

районної  ради,  внесення  змін  до  районного  бюджету,  прийняття  декількох 
районних програм - охорони, захисту, раціонального використання та відтворення 
полезахисних  лісових  смуг  на  2012-2013  роки;  цільової  програми  розвитку 
фізичної культури і спорту на 2012-2016 роки; комплексної програми забезпечення 
діяльності кримінально-виконавчої інспекції та росту рецедивної злочинності на 
2012-2015 роки.

Перебуваючи  з  робочою  поїздкою  в  Голованівському  районі,  відвідав 
Грузьку  і  Шепилівську  сільські  ради  та  мав  нагоду  оглянути  функціонуючі  на 
території  сільської  ради  об'єкти  соціальної  інфраструктури,  один  з  яких  - 
відремонтований сільський Будинок культури - є гордістю її жителів. 

20 грудня 2011 року голова обласної ради Микола Ковальчук перебував із 
робочим візитом у Знам'янському районі: де брав участь у пленарному засіданні 
десятої сесії районної ради, а також ознайомлювався з роботою сільських рад - 
Суботцівської,  Богданівської,  Петрівської  та  Пантазіївської,  станом  розвитку 
соціальної  інфраструктури  сільських  територіальних  громад,  їх  проблемними 
питаннями.

21 грудня 2011 року відбувся робочий візит у Покровську та Скалівсько-
Хутірську  сільські  ради  Новоархангельського  району,  а  також Грузьку  сільську 
ради  Голованівського  району.  У  ході  робочої  поїздки  голова  обласної  ради 
ознайомився  зі  станом  розвитку  інфраструктури  цих  сільських  рад,  їх 
проблемами, а також узяв участь у пленарному засіданні сесії Грузької сільської 
ради.

Проблем  у  сільських  територіальних  громад  вдосталь  -  це  безробіття, 
недостатній  стан  доріг  і  транспортного  сполучення  з  районним  центром. 
Підбиваючи  підсумки  робочої  поїздки  сільськими  населеними  пунктами 
Новоархангельського  і  Голованівського  районів,  усіх  їх,  як  і  багато  інших 
сільських  рад  Кіровоградщини,  поєднує  ще  одна  загальна  проблема  -  повна 
відсутність  на  селі  сфери побутового  обслуговування  населення.  І  справа  не  в 
тому, що сільський житель позбавлений можливості отримати послуги перукаря, 
полагодити взуття або поснідати у закладі громадського харчування. Усе набагато 
складніше - не забуваймо, що побутове обслуговування населення здійснюється 
тими  ланками  соціальної  інфраструктури,  що  нарощують  обсяги  виробництва 
переважно  за  рахунок  зростання  чисельності  працівників.  А  це,  насамперед, 
вирішення  проблеми  зі  створенням  нових  робочих  місць,  збільшенням 
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надходжень  до  бюджету  територіальної  громади,  зростанням  добробуту 
населення. Тому, під час зустрічей із сільськими головами  акцентується увага на 
необхідності  ефективніше  працювати  саме  у  напрямку  розвитку  соціальної 
інфраструктури.

5  січня  2012  року голова  Кіровоградської  обласної  ради  перебував  із 
робочою  поїздкою  в  Новоукраїнському  районі.  Основна  мета  -  участь  у 
пленарному засіданні десятої сесії Новоукраїнської районної ради, депутатський 
корпус  якої  затвердив  районний  бюджет  на  2012  рік  і  три  нових  програмних 
документи - районну комплексну програму забезпечення діяльності кримінально-
виконавчої інспекції та попередження росту рецидивної злочинності на 2012-2015 
роки,  районну  програму  забезпечення  призову  громадян  на  військову  службу 
Новоукраїнського  району  на  2012-2013  роки,  районну  програму  протидії 
поширенню  наркоманії,  боротьби  з  незаконним  обігом  наркотичних  засобів, 
психотропних речовин та прекурсорів на 2012-2015 роки.

Депутатами  районної  ради  було  розглянуто  цілу  низку  питань  у  сфері 
управління  майном  спільної  власності  територіальних  громад  району, 
проаналізовано  виконання  районної  програми  забезпечення  загальноосвітніх 
закладів сучасними технічними засобами навчання з природничо-математичних і 
технологічних  дисциплін  на  2005-2011  роки,  внесено  зміни  та  доповнення  до 
районних програм "Шкільний автобус" і "Шкільна парта".
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Крім того було відвідано дві сільські територіальні громади - Григорівську 
і Ганнівську та ознайомлено з їх соціальною сферою.

11  січня  2012  року було  здійснено  робочу  поїздку  до  Устинівського 
району. Під час якої відбулася зустріч із сільськими головами району, та відвідано 
декілька сільських територіальних громад.

Дев'ятою  сесією  Устинівської  районної  ради  затверджено  районний 
бюджет  на  2012  рік  і  завдання  районної  програми  соціально-економічного 
розвитку.

У ході зустрічі з сільськими головами району Миколою Ковальчуком було 
акцентовано  на  необхідності  ефективніше  працювати  у  напрямку  розвитку 
соціальної інфраструктури.

Також ознайомився  зі  станом  розвитку  соціальної  сфери   Жовтневої  та 
Криничненської сільських територіальних громадах.

3 лютого 2012 року голова обласної ради М.Ковальчук здійснив робочу 
поїздку Новгородківським районом. 

Одним із перших пунктів перебування голови обласної ради на території 
району була Новгородківськам селищна рада, яка є доволі потужною серед інших 
органів  місцевого  самоврядування,  що  здійснюють  повноваження  на  території 
району. До складу ради входять 3 населених пункти, в яких проживає 7тис. 286 
осіб населення. Перебуваючи у приміщенні селищної ради голова обласної ради, 
як  це  зазвичай  буває,  обійшов  його,  поцікавився,  як  працюється  працівникам 
колективу,  яких  у  раді  15.  Виступив  перед  колективом  селищної  ради  щодо 
підсумків роботи обласної ради

Основна мета поїздки - участь у роботі 11 сесії Новгородківської районної 
ради.

12 квітня 2012 року  відбулася дев'ята позачергова сесія Гайворонської 
районної ради, відповідно до порядку денного якої розглянуто два питання - про 
дострокове  припинення  повноважень  голови  районної  ради  Кулинича  С.В.,  у 
зв'язку  з  призначенням його розпорядженням Президента  України від  6  квітня 
2012 року № 65/2012-рп головою Гайворонської районної державної адміністрації; 
та про обрання голови Гайворонської районної ради шостого скликання.

Депутати  вирішили  задовольнити  особисту  заяву  Сергія  Кулинича  про 
дострокове припинення ним повноважень голови районної ради. 

Рішенням  районної  ради  на  підставі  протоколу  лічильної  комісії  новим 
головою  Гайворонської  районної  ради  шостого  скликання  було  обрано 
Архипенка І.М.
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7 вересня 2012 року  відбулася робоча поїздка  в  Бобринецькому районі. 
Основна мета візиту — участь у сесіях Новоградівської та Олексіївської сільських 
рад,  ознайомлення  з  соціальною  інфраструктурою  населених  пунктів  цих 
територіальних громад.

6.5.  Обласний  конкурс  проектів  та  програм  розвитку  місцевого 
самоврядування.

Обласна  рада  використовує  різноманітні  форми  і  методи  співпраці  з 
органами місцевого самоврядування області. Один із них — надання субвенцій із 
обласного бюджету на вирішення питань місцевого значення. Субвенції надаються 
на  конкурсних  засадах  з  2004  року.  Саме  тоді  було  прийнято  рішення  про 
утворення  конкурсної  комісії  та  Положення  про  щорічний  обласний  конкурс 
проектів та програм розвитку місцевого самоврядування.

Починаючи  з  2005 року  на  обласний  конкурс  надійшло  143  проекти  від 
місцевих  рад  області.  На  реалізацію  проектів  було  спрямовано  понад  два 
мільйона коштів обласного бюджету. При цьому, кожна місцева рада вкладала в 
реалізацію проектів власні кошти місцевого бюджету, кошти організацій-партнерів 
та громадян, які проживають на відповідній території.

За 2005-2011 роки за допомогою коштів обласного бюджету, виділених на 
конкурсній основі,  було створено  групу дошкільного виховання при Іванівській 
ЗОШ  І-ІІІ  ступенів  у  Новоукраїнському  районі,  відновлено  зовнішнє  вуличне 
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освітлення  у  м.  Бобринець,  м.  Долинська,  м.  Мала  Виска,  Кіровському  районі 
м.  Кіровограда,  Березовобалківській  та  Вівсяниківській  сільських  радах 
Вільшанського району, Розумівській сільській раді Олександрівського району та 
інших,   реконструйовано  меморіали  та  пам'ятники  воїнам,  які  загинули  на 
території  Кіровоградщини  у  роки  Великої  Вітчизняної  війни  у  с.  Оникієвому, 
с. Хмельовому Маловисківського району, .створено районний ветеранський центр 
“Турбота” у Добровеличківському районі, надаються послуги соціального таксі у 
Кіровському  районі  та  створено  умови  для  безперешкодного  доступу  людям  з 
обмеженими  фізичними  можливостями  у  Ленінському  районі  м.  Кіровограда, 
впроваджено новітні технології в систему охорони громадського правопорядку на 
території Кіровського району м. Кіровограда та інші.

У  2012  році  на  конкурс  надійшло  28  проектів,  що  на  4  менше,  ніж  у 
2011 році. 

Серед  самих  активних  учасників  конкурсу  -  органи  місцевого 
самоврядування  Маловисківського,  Новгородківського  та  Кіровоградського 
районів, які надіслали на конкурс по 3 проекти.

 У   поточному   році   обласна   рада   збільшила   фонд  конкурсу  до 
550,0  тис.  грн.  Переможці  отримують  8  грантів,  з  них:  5  по  50,0  тис.  грн.  - 
сільським радам, 2 по 75,0 тис. грн. - селищним радам, 1 у розмірі 150,0 тис. грн. - 
містам  обласного  значення.  Біля  40  відсотків  проектів,  які  здобули  перемогу, 
будуть  спрямовані  на  реконструкцію  та  відновлення  вуличного  освітлення  в 
населених  пунктах  області  (175,0  тис.  грн.),  інші  —  на  розвиток  сучасних 
молодіжних  видів  спорту  шляхом  створення  скейт-парку  у  м.Кіровограді” 
(150,0 тис. грн.),   на будівництво дитячих ігрових майданчиків (75,0 тис. грн.), 
реконструкцію  дитячого  дошкільного  закладу  (50,0  тис.  грн.),  забезпечення 
жителів питною водою (50,0 тис. грн.).

Виділяючи  кошти  із  обласного  бюджету  місцевим  радам  на  реалізацію 
проектів,  обласна  рада  сприяє  розвитку  ініціативи  територіальних  громад   у 
вирішенні соціально значимих питань та зростанню авторитету органів місцевого 
самоврядування серед населення. 

7. Організація взаємодії з громадськими організаціями 

Обласна рада відкрита у своїй діяльності та будує свої стосунки із органами 
місцевого  самоврядування  області,  місцевими  органами  державної  виконавчої 
влади,  громадськими  організаціями  на  засадах партнерства,  взаємній 
зацікавленості  у  досягненні  цілей,  спрямованих  на  демократизацію  усіх  сфер 
державного управління та суспільного життя.

Найбільш  численні  із  громадських  організацій  -  ветеранські  організації, 
отримують  з  обласного  бюджету  фінансову  підтримку на  виконання  статутних 
завдань організацій.

 Щороку  видатки   на  їх  функціонування  збільшуються.  Постійні  комісії 
обласної ради підтримують фінансування громадських організацій на проведення 
ними заходів з розвитку громадянського суспільства.
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Голова обласної ради проводив зустрічі із громадськими організаціями. На 
підставі цих робочих зустрічей було видане доручення голови обласної державної 
адміністрації  та  голови  обласної  ради.  До  кінця  календарного  року  будуть 
підведені підсумки його виконання.

У  кінці  2011  року  обласна  рада  затвердила  обласну  програму  розвитку 
інститутів громадянського суспільства Кіровоградської області на 2012-2015 роки. 
Відповідно  до  неї  утворено  інформаційно-ресурсний  центр,   який  надає 
безпосередню допомогу громадянам та  громадським організаціям області щодо їх 
залучення до формування та реалізації державної і регіональної політики, а також  в 
залученні інвестицій для реалізації соціально значущих ініціатив.

8. Представницька діяльність  голови обласної ради 
Обласна рада є органом, який представляє спільні інтереси територіальних 

громад  сіл,  селищ,  міст  області.  Голова  обласної  ради  відповідно  до  статті  55 
Закону  України  “Про  місцеве  самоврядування  в  Україні”  представляє  раду  у 
відносинах з державними органами, іншими органами місцевого самоврядування, 
об'єднаннями громадян, а також у зовнішніх зносинах:

У березні  2012  року офіційна  делегація  представників  місцевого 
самоврядування  Кіровоградської  області  (до  складу  якої  увійшли  голова 
Голованівської  районної  ради Олексій Чушкін і  Вільненський сільський голова 
Кіровоградського району Ольга Сіндяшкіна), очолювана головою обласної ради 
М.Ковальчуком з метою поглиблення відносин із близьким сусідом і стратегічним 
партнером України відвідала Нижньосілезьке воєводство Республіки Польща. У 
ході візиту члени делегації мали нагоду зустрітися з Мареком Гайосем - старостою 
Воловського повіту, який не лише поділився історичними відомостями про повят, 
а й досвідом щодо розвитку території; заходами, які вживаються задля досягнення 
позитивних результатів у соціально-економічній політиці повіту.
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Наші земляки  відвідати одну з  гмін Воловського повіту  -  місько-сільську 
гміну Волов (до складу якої входить 48 сільських округів із загальною кількістю 
населення понад 20 тисяч осіб), побували у двох сільських округах цієї гміни  - 
Любьонжу і Пелчині. 

Українським  гостям  також  було  презентовано  Нижню  Сілезію –
найпривабливіший регіон  Польщі,  багатий  як  природними  ресурсами,  так  і 
культурною спадщиною,  столицю Нижньосілезького воєводства - місто Вроцлав. 
Під  час зустрічі  із  головою Сейміку  Нижньосілезького  воєводства  паном Єжи 
Покуєм очільник найвищого представницького органу місцевого самоврядування 
Кіровоградської  області  Микола  Ковальчук  представив  економічний  потенціал 
Кіровоградщини  та  ознайомив  польських  колег  зі  структурою  місцевого 
самоврядування в області. 

Також  кіровоградцям  була  представлена  структура,  функціонування  та 
фінансування місцевого самоврядування Нижньосілезького воєводства, до складу 
якого входить 26 повітів і 169 гмін із загальною кількістю населення до 2 млн. 
осіб. Передбачається, що вже незабаром, буде підписано довгострокову угоду про 
співпрацю між Воловським повітом і  Голованівським районом Кіровоградської 
області.

2 грудня 2011 року голова обласної ради Микола Ковальчук брав участь у 
засіданні  Консультативної  ради  з  питань  місцевого  самоврядування  під 
головуванням  голови  Верховної  Ради  України  В.М.  Литвина.  У  ході  засідання 
учасниками було обговорено стан підготовки проекту Закону України "Про ринок 
земель"  і  проблемні  питання  розмежування  земель  державної  та  комунальної 
власності,  а  також  було  сформовано  примірний  тематичний  план  проведення 
засідань  Консультативної  ради  з  питань  місцевого  самоврядування,  навчання 
посадових осіб  органів  місцевого  самоврядування  та  депутатів  місцевих  рад  у 
2012 році.
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12 грудня 2011 року голова обласної ради Микола Ковальчук брав участь у 
засіданні Ради регіонів під головуванням Президента України Віктора Януковича, 
що  проходило  у  с.  Майське  Дніпропетровської  області.  У  ході  засідання 
розглянуто  ситуацію  із  впровадженням  ініційованих  Главою  держави  реформ. 
Зокрема  обговоренню  піддано  стан  вирішення  стратегічних  завдань  у  сфері 
агропромислового комплексу, хід земельної та медичної реформ і роль місцевої 
влади щодо їх реалізації.

10 лютого 2012 року. Де взяти кошти на розвиток територіальної громади?
Відповідь  саме  на  поставлене  запитання  можна  було  отримати  на  черговому 
засіданні  Правління  Асоціації,  у  якому  брав  участь   голова  Кіровоградської 
обласної  ради  Микола  Ковальчук.  Особливу  увагу  було  приділено  питанню 
впровадження  проектів  і  програм,  що  підтримуються  міжнародними 
організаціями, і спрямовані  на розвиток місцевого самоврядування в Україні.

21  лютого  2012  року голова  Кіровоградської  обласної  ради  Микола 
Ковальчук  —  учасник  засідання  Ради  регіонів  під  головуванням  Президента 
України Віктора Януковича. Ключовим питанням порядку денного Глава держави 
визначив практичну реалізацію в Україні нової регіональної політики. Президент 
підкреслив,  що  така  регіональна  політика  вимагає  підвищення  ініціативи  та 
відповідальності регіональної влади. 

7  березня  2012  року голова  Кіровоградської  обласної  ради  Микола 
Ковальчук брав участь  у розширеному засіданні  Кабінету Міністрів  України,  у 
ході  якого  Президентом  України  Віктором  Януковичем   окреслено  чотири 
стратегічних напрямки соціальних реформ, що мають реалізовуватися у державі. 

16 березня 2012 року голова обласної ради Микола Ковальчук був активним 
учасником засідання Консультативної  ради з  питань місцевого самоврядування, 
що  відбулося  у  Верховній  Раді  Україні.  У  ході  засідання  обговорено 
зареєстрований у Верховній Раді проекти Кримінального процесуального кодексу 
України та Закону України "Про службу в органах місцевого самоврядування", а 
також  питання  щодо  перспектив  бюджетного  забезпечення  виконання 
повноважень органів місцевого самоврядування при внесенні змін до Державного 
бюджету України на 2012 рік. У своєму виступі голова постійної комісії з питань 
бюджетної  та  податкової  політики Української  Асоціації  районних та  обласних 
рад,  голова  Кіровоградської  обласної  ради  Микола  Ковальчук  визначив  низку 
загальних  для  держави  проблем,  зволікання  з  розв'язанням  яких  негативно 
впливатиме  на  виконання  органами  місцевого  самоврядування  власних 
повноважень. 

15  травня  2012  року  голова  Кіровоградської  обласної  ради  Микола 
Ковальчук був учасником першої практичної конференції на тему: “Модернізація 
житлово-комунального  господарства  України  на  основі  державно-приватного 
партнерства”.  Відкривали  захід  Міністр  регіонального  розвитку,  будівництва  і 
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житлово-комунального  господарства  України  Анатолій  Близнюк  і  керівники 
Сумської області. У роботі практичної конференції брали участь голови обласних 
рад України, заступники голів облдержадміністрацій, міські голови міст обласного 
значення.  Виступаючи  з  основною доповіддю Міністр  регіонального  розвитку, 
будівництва  і  житлово-комунального  господарства  України  Анатолій  Близнюк 
зупинився  на  основних  напрямках  модернізації  житлово-комунального 
господарства  України,  закликав  до  співпраці  державні  органи,  інвесторів, 
приватних партнерів та представників найширших верст громадськості. Особливу 
увагу, переконаний Анатолій Близнюк, потрібно приділити розробці ефективних 
проектів,  реалізація  яких  дасть  можливість  не  лише  реформувати  одну  з 
найскладніших галузей, а й надавати населенню якісні комунальні послуги.

15  травня  2012  року голова  Кіровоградської  обласної  ради  Микола 
Ковальчук  брав  участь  у  роботі  правління  Української  асоціації  районних  та 
обласних  рад,  виїзне  засідання  якого  проходило  в  м.Суми.  Членами  правління 
обговорювався законопроект “Про внесення змін до Закону України “Про органи 
самоорганізації  населення”,  низка  організаційних  питань  щодо  діяльності 
Української асоціації районних та обласних рад, а також узагальнені Комісією з 
питань  державного  будівництва  та  місцевого  самоврядування  Української 
асоціації  районних  та  обласних  рад  пропозиції  стосовно  внесення  змін  до 
Конституції України в частині місцевого самоврядування.
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16  травня  2012  року голова  Кіровоградської  обласної  ради  Микола 
Ковальчук  брав  участь  у  засіданні  Комітету  Верховної  Ради  України  з  питань 
державного будівництва та  місцевого самоврядування  під  головуванням голови 
Комітету - Омельченко О.О. У ході засідання було обговорено проект постанови 
Кабінету  Міністрів  України  “Про  Основні  напрями  бюджетної  політики  на 
2013  рік”,  узагальнені  пропозиції  до  законопроекту  про  службу  в  органах 
місцевого самоврядування.

17  травня  2012  року голова  Кіровоградської  обласної  ради  Микола 
Ковальчук у складі делегації від Кіровоградської області брав участь у м.Чернівці 
під  егідою  Міністерства  охорони  здоров'я  України  у  спільній  Всеукраїнській 
науково-практичній  конференції  Асоціації  головних  лікарів  України 
“Ефективність управління та ресурси забезпечення закладів охорони здоров'я на 
сучасному  етапі  розвитку  галузі”  за  участю  Віце-прем'єр-міністра  України  - 
Міністра  охорони  здоров'я  України  Раїси  Богатирьової.  Проведення  заходу 
ініційовано  Міністерством  охорони  здоров'я  України  з  метою  виконання 
соціальних  ініціатив  Президента  України  та  обговорення  стану  реалізації  тих 
реформ, які  здійснюються згідно із  Законом України "Про порядок проведення 
реформування  системи  охорони  здоров'я  у  Вінницькій,  Дніпропетровській, 
Донецькій областях та місті Києві". 

22  травня  2012  року голова  Кіровоградської  обласної  ради  Микола 
Ковальчук відповідно до запрошення голови Комітету Верховної Ради України з 
питань  будівництва,  містобудування  і  житлово-комунального  господарства  та 
регіональної  політики  Володимира  Рибака  брав  участь  у  засіданні  “круглого 
столу” з  питання “Про підготовку  на  повторне  перше читання  проекту  Закону 
України “Про основні засади державної регіональної політики”. Ухвалення даного 
законопроекту  є  необхідною  умовою  для  створення  правової  основи 
запровадження нової державної регіональної політики, а також для розроблення 
інших законів і нормативно-правових актів Уряду у сфері регіонального розвитку. 
Метою  державної  регіональної  політики  є  забезпечення  високого  рівня  якості 
життя людини незалежно від місця її проживання.

24  травня  2012  року голова  Кіровоградської  обласної  ради  Микола 
Ковальчук  —  серед  учасників  засідання  Ради  регіонів  під  головуванням 
Президента  України.  Обговорено  завдання  місцевої  влади  у  рамках  реалізації 
соціальної політики 2012 року, питання щодо створення сприятливих умов для 
роботи  малого  і  середнього  бізнесу,  органів  місцевого  самоврядування  та 
інститутів  громадянського  суспільства,  реалізації  державної  політики  у  сфері 
контролю за якістю та безпечністю продуктів дитячого харчування, ліків і товарів 
для дітей.

6 липня 2012 року базі Кіровоградської обласної ради відбулося засідання 
постійної комісії з питань бюджетної та податкової політики Української асоціації 
районних  та  обласних  рад,  яку  очолює  голова  Кіровоградської  обласної  ради 
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Микола  Ковальчук.  Постійна  комісія  мала  на  меті  свого  зібрання  обговорити 
підходи щодо формування місцевих бюджетів  на 2013 рік у рамках бюджетної 
політики України. До участі в обговоренні актуального питання сьогодення були 
запрошені  голова  обласної  державної  адміністрації  Сергій  Ларін,  депутати 
обласної  ради,  голови  районних  рад  і  міські  голови  міст  обласного  значення, 
керівники  структурних  підрозділів  обласної  державної  адміністрації,  а  також 
члени  Кіровоградської  регіональної  дорадчої  ради  з  питань  взаємодії  органів 
місцевого самоврядування та органів виконавчої  влади,  представники Асоціації 
міст  України  і  Кіровоградського  обласного  (регіонального)  відділення 
Всеукраїнської асоціації сільських та селищних рад

9 липня 2012 року голова Кіровоградської обласної ради Микола Ковальчук 
висловив позицію постійної Комісії з питань бюджетної та податкової політики на 
засіданні  Президії  Української  асоціації  районних  та  обласних  рад.  Президією 
розглянуто підходи щодо формування місцевих бюджетів на 2013 рік у рамках 
бюджетної  політики  України  та  схвалено  опрацьовані  постійною  Комісією  з 
питань бюджетної та податкової політики пропозиції щодо формування місцевих 
бюджетів, упорядкування видаткових повноважень і внесення змін до бюджетного 
та податкового законодавства України.

21  серпня  2012  року голова  Кіровоградської  обласної  ради  Микола 
Ковальчук  як  голова  Комісії  з  питань  бюджетної  та  податкової  політики 
Української  Асоціації  районних  та  обласних  рад  був  активним  учасником 
консультацій, що проводилися Міністерством фінансів України з Всеукраїнськими 
асоціаціями органів місцевого самоврядування та Асоціацією фінансистів України 
щодо  обговорення  прогнозних  показників  місцевих  бюджетів  на  2013  рік. 
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Відповідно  до  наказу  Міністерства  фінансів України від   28 травня 2012 року 
№ 611  голову  Кіровоградської  обласної  ради  Миколу  Ковальчука  включено до 
складу колегії Міністерства фінансів України. 

27-28  серпня  2012  року голова  Кіровоградської  обласної  ради  Микола 
Ковальчук — активний учасник і доповідач  на засіданні круглого столу з питань 
обговорення  проекту  Концепції  реформи  місцевого  самоврядування  та 
територіальної  організації  влади  в  Україні,  що  проходив  у  місті  Севастополі 
(Автономна  Республіка  Крим)  за  ініціативи  Ради  Європи  в  рамках  реалізації 
швейцарсько-українського проекту «Пітримка децентралізації в Україні».

Організатором і координатором зазначеного заходу виступила Адміністрація 
Президента України. 

Метою  круглого  столу  була  презентація  проекту  Концепції  реформи 
місцевого  самоврядування  та  територіальної  організації  влади  в  Україні, 
обговорення основних положень і напрямків реформи місцевого самоврядування в 
Україні. Окрему увагу приділено  питанню щодо територіальної організації нашої 
держави та структури влади на місцях як невід'ємної  складової  конституційної 
реформи, проголошеної Президентом України В.Ф. Януковичем.

6  вересня 2012  року голова  Кіровоградської  обласної  ради  Микола 
Ковальчук — учасник  X Фінансово-економічного форуму,  організатором якого 
виступив Інститут бюджету та соціально-економічних досліджень. 

Проходив зазначений захід у рамках реалізації проекту “Зміцнення місцевої 
фінансової ініціативи (ЗМФІ-II) впровадження” за підтримки Агентства США з 
міжнародного розвитку (USAID). 

Мета  форуму  —  визначити  концептуальні  основи  посилення  фінансової 
спроможності  органів  місцевого  самоврядування.  Тема  для  обговорення  — 
інноваційні форми місцевого і регіонального розвитку, як інструмент посилення 
фінансової спроможності органів місцевого самоврядування.

10 вересня 2012 року голова обласної ради Микола Ковальчук який входить 
до складу Міжвідомчої робочої групи з питань розвитку місцевих бюджетів та 
міжбюджетних  відносин,  приймав  участь  у  робочій  зустрічі  Прем'єр-міністра 
України М.Я. Азарова з представниками органів місцевого самоврядування та їх 
асоціацій  для  обговорення  проблем  і  шляхів  їх  вирішення,  пов'язаних  з 
функціонуванням і практичною реалізацією завдань щодо забезпечення діяльності 
територіальних  громад  та,  щодо  формування  державного  бюджету  України 
бюджетів на 2013 рік.

11-12  вересня  2012  року голова  обласної  ради  Микола  Ковальчук  брав 
участь у засіданні Правління та З'їзді Української асоціації районних та обласних 
рад. Зазначений захід відбувся у смт Чорноморське Одеської області.

Кіровоградська  область  на  ньому  була  представлена  Бобринецькою, 
Світловодською, Ульяновською та Устинівською районними радами.
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Українською асоціацією районних та обласних рад було підведено підсумки 
своєї діяльності в період між з'їздами, а також визначено стратегічні завдання на 
наступний рік. 

Відповідно  до  рішення  Правління  Української  асоціації  районних  та 
обласних рад від 11 вересня 2012 року та пункту 6 Угоди від 21 січня 2010 року 
“Про  співпрацю  і  взаємодопомогу  між  Всеукраїнською  асоціацією  органів 
місцевого самоврядування “Асоціація міст”, Всеукраїнською асоціацією сільських 
та селищних рад та Українською асоціацією районних та обласних рад у форматі 
Національного  конгресу  місцевого  самоврядування”,  Миколу  Ковальчука 
рекомендовано до персонального складу Ради Національного Конгресу місцевого 
самоврядування.

19  вересня  2012  року голова   обласної  ради  Микола  Ковальчук  був 
учасником  засідання  Ради  регіонів,  у  ході  якого  розглянуто  низку 
найактуальніших питань  сьогодення  — забезпечення  прозорості  та  відкритості 
виборчого процесу, реалізації конституційних прав громадян під час проведення у 
жовтні  2012  року  чергових  виборів  народних  депутатів  України.  Завдання 
центральних і місцевих органів влади щодо забезпечення соціально-економічного 
розвитку сільських територій.

2  жовтня   2012  року голова  Кіровоградської  обласної  ради  Микола 
Ковальчук узяв участь у нараді під керівництвом Першого віце-прем'єр-міністра 
України  Валерія  Хорошковського  з  представниками  центральних  органів 
виконавчої влади та всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування. 
Українською асоціацією районних та обласних рад було запропоновано доповнити 
порядок  денний  зустрічі  питанням  про  організацію  доопрацювання  проекту 
Закону  України  “Про  службу  в  органах  місцевого  самоврядування”.
Враховуючи  те,  що  представники  всеукраїнських  асоціацій  органів  місцевого 
самоврядування  акцентували  увагу  урядовців  на  низці  суттєвих  недоліків  у 
законопроекті “Про службу в органах місцевого самоврядування”, Першим віце-
прем'єр-міністром України Валерієм Хорошковським було доручено Міністерству 
регіонального  розвитку,  будівництва  та  житлово-комунального  господарства 
України  створити  робочу  групу  за  участю  Міністерства  юстиції  України  (як 
ініціатора  розроблення  першої  редакції  законопроекту)  і  представників 
всеукраїнських  асоціацій  органів  місцевого  самоврядування,  для  формування 
пропозицій щодо доопрацювання проекту Закону України “Про службу в органах 
місцевого  самоврядування”,  які  повинні  бути надані  на  узгодження не  пізніше 
01.12.2012 року. При цьому доцільно додати, що Всеукраїнські асоціації органів 
місцевого  самоврядування  наполягають  на  тому,  щоб  доопрацьованний  проект 
Закону  “Про  службу  в  органах  місцевого  самоврядування”  набрав  чинності 
одночасно із Законом України “Про державну службу” (а він, нагадаємо, почне 
діяти від початку 2013 року).

12  жовтня  2012  року голова  Кіровоградської  обласної  ради  Микола 
Ковальчук був учасником засідання  тематичної підгрупи робочої групи з питань 
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удосконалення територіальної організації влади та місцевого самоврядування при 
Кабінеті Міністрів України, а також міжвідомчої робочої групи з питань розвитку 
міжмуніципального  співробітництва  при  Міністерстві  регіонального  розвитку, 
будівництва і житлово-комунального господарства України. Під час наради було 
обговорено  законопроект  “Про  співробітництво  територіальних  громад”». 
Законопроект  визначає  організаційно-правові  засади  співробітництва 
територіальних громад, принципи, форми, механізми такого співробітництва, його 
стимулювання, фінансування та контролю.

Необхідність  розробки  зазначеного  законопроекту  передбачено 
Національним планом дій на 2012 рік щодо впровадження Програми економічних 
реформ  на  2010—2014  роки  “Заможне  суспільство,  конкурентоспроможна 
економіка, ефективна держава”.

10  жовтня 2012  року голова  Кіровоградської  обласної  ради  Микола 
Ковальчук  як  голова  комісії  з  питань  бюджетної  та  податкової  політики 
Української асоціації районних та обласних рад представив позицію Асоціації на 
засіданні  експертної  робочої  групи  з  підготовки  Концепції  реформування 
місцевого  самоврядування  та  територіальної  організації  влади  в  Україні. 
Зазначену експертну робочу групу було утворено за сприяння Ради Європи та під 
егідою  Адміністрації  Президента  України.  До  складу  даної  групи  входять 
вітчизняні  експерти  у  сфері  місцевого  самоврядування,  представники  органів 
виконавчої  та  законодавчої  гілки  влади,  представники  органів  місцевого 
самоврядування та їх асоціацій.  Завданням групи є підготовка проекту Концепції 
реформування  місцевого  самоврядування  та  територіальної  організації  влади  в 
Україні та внесення її на розгляд Президента України для затвердження Указом.

9. Керівництво виконавчим апаратом 

Відповідно  до  Конституції  України  та  Закону  України  „Про  місцеве 
самоврядування  в  Україні”  обласною  радою  утворено  виконавчий  апарат. 
Виконавчий  апарат  обласної  ради  (далі  -  апарат)  забезпечує  здійснення  радою 
повноважень, наданих їй Конституцією України, законами України “Про місцеве 
самоврядування в Україні”, “Про службу в органах місцевого самоврядування”, 
“Про  статус  депутатів  місцевих  рад”,  іншими законами,  Регламентом  обласної 
ради.

Апарат  здійснює  організаційне,  правове,  кадрове,  документальне, 
інформаційно-аналітичне, матеріально-технічне та інше забезпечення діяльності 
ради, її  органів,  депутатів.,  сприяє взаємодії  ради з Верховною Радою України, 
Секретаріатом  Президента  України,  Кабінетом  Міністрів  України, 
територіальними громадами, місцевими органами виконавчої влади, органами та 
посадовими особами місцевого самоврядування області.
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Виконавчий  апарат  ради  за  посадою  очолює  голова  ради.  У  структурі 
виконавчого апарату обласної ради — патронатна служба, управління майном та 
5 відділів: відділ організаційного забезпечення; відділ інформаційно-аналітичної 
роботи та взаємодії  з  органами місцевого самоврядування;  відділ правового та 
кадрового забезпечення; фінансово-господарський відділ; загальний відділ.

У  виконавчому  апараті  обласної  ради  працюють  41  посадова  особа 
місцевого  самоврядування.  Усі  вони  мають  вищу  освіту,  з  них  13  посадових 
осіб  —  магістри  державного  управління.  Середній  вік  працівників  складає 
40 років.

Робота  виконавчого  апарату  обласної  ради  відбувається  планово  і  на 
високому професійному рівні.

Підготовка та організаційне забезпечення заходів, які проводить керівництво 
обласної ради, покладається на відділ організаційного забезпечення виконавчого 
апарату обласної ради. 

Працівники  відділу  брали  безпосередню  участь  в  організаційному 
забезпеченні  7  пленарних  засідань  обласної  ради  та  127  засідань  постійних 
комісій обласної ради, підготовці 8 засідань президії обласної ради.

Організаційне забезпечення засідань конкурсних комісій 8 обласних премій 
у  галузі  культури,  освіти,  краєзнавства,  архітектури  тощо,  обласного  конкурсу 
проектів та програм розвитку місцевого самоврядування.
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Відділ  організаційного  забезпечення  забезпечив  проведення  на  території 
області  семінару  з  підготовки  проектів  на  Всеукраїнський конкурс  проектів  та 
програм  розвитку  місцевого  самоврядування  та  подачу  3  проектів  на  даний 
конкурс.

Заходи, матеріали до яких готувалися відділом інформаційно-аналітичної 
роботи та взаємодії з органами місцевого самоврядування наведені  у розділах 
6, 8, 12.

Протягом звітного періоду відділом правового та кадрового забезпечення 
забезпечення виконавчого апарату обласної ради за активної участі депутатського 
корпусу  обласної  ради,  органів  місцевого  самоврядування  області,  виконавчого 
апарату обласної ради підготовлено пропозиції і зауваження до 14 законопроектів, 
проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови 
Кабінету  Міністрів  України  від  23  травня  2007  р.  №  751”  та  Концепції 
реформування  територіальної  організації  влади  в  Україні  (версія  станом  на 
10.06.2011 доопрацьована з врахуванням пропозицій обласних і районних рад).  

Окремі  пропозиції  законодавцем  враховані  —  зокрема,  у  Законі  України 
“Про внесення змін до деяких законодавчих актів України у зв’язку з прийняттям 
Закону  України  “Про  засади  запобігання  і  протидії  корупції”  врегульовано 
питання подання посадовими особами місцевого самоврядування декларацій про 
майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за минулий рік за 
формою і в порядку, що встановлені Законом України "Про засади запобігання і 
протидії  корупції",  тобто  має  подаватися  лише  одна  декларація,  передбачена 
даним законом.

Крім того,  рішення обласної  ради  від 21 вересня 2012 року № 375 “Про 
звернення депутатів Кіровоградської  обласної ради до Верховної Ради України, 
Кабінету Міністрів України щодо прийняття закону України стосовно вирішення 
питань  адміністративно-територіального  устрою”  окреслило  проблему,  яка  має 
важливе значення для подальшого успішного реформування суспільних інститутів 
нашої держави.

Державна політика у сфері служби в органах місцевого самоврядування в 
першу  чергу  проявляється  в  системі  та  структурі  постійного  професійного 
навчання посадових осіб місцевого самоврядування.

Кіровоградська  обласна  рада   сприяє  забезпеченню  нової  якості  рівня 
підготовки   посадових  осіб  місцевого  самоврядування   області  та  депутатів 
місцевих  рад,  що  покращує  виконання  ними  своїх  обов'язків  відповідно  до 
сучасних  вимог.

Тому  пріоритетним  напрямом  діяльності  обласної  ради  є  повноцінне, 
ефективне,  безперервне,  професійне   навчання  посадових  осіб  місцевого 
самоврядування,  що  відповідає  державним  фаховим  стандартам  формування 
адміністративної спроможності органів місцевого самоврядування області.

Так  за  звітний  період  підвищили  кваліфікацію  1245 посадових  осіб 
місцевого самоврядування  та депутатів місцевих рад,  у тому числі:

Національна академія державного управління при Президентові України у 
м. Києві - 7;

Дніпропетровський регіональний інститут державного управління - 30 ;
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Національний університет біоресурсів і природокористування  -  4;
Центр  підвищення кваліфікації  працівників  органів  державної  виконавчої 

влади,  органів  місцевого  самоврядування,  керівників  державних  підприємств, 
установ та організацій –   по плану 1082 особи,  факт - 1204  особи. у тому числі 
склад постійних комісій сільських, селищних рад: план - 90 осіб, факт -165 осіб.

Проведена значна робота щодо  набору слухачів та направлення на навчання 
посадових    осіб    місцевого    самоврядування   області до Національної академії 
державного управління при Президентові України та її  регіонального інституту 
для здобуття  кваліфікації    магістра    за   відповідною спеціальністю  “Державне 
управління”. У звітному році поступило 4 посадові особи.

Одне з найвагоміших досягнень загального відділу стало запровадження 
системи  електронного  документообігу  Кіровоградської  обласної  ради,  це  дало 
змогу пришвидшити роботу апарату в цілому та зменшити матеріально-технічні 
затрати  пов'язані  з  процесами  діловодства,  також це  стало  першим кроком  до 
переходу  функціонування  обласної  ради  в  електронній  площині.  Крім  цього 
необхідно  зазначити,  що  працівники  загального  відділу  беруть  участь  у 
проведенні  пленарних  засідань  обласної  ради  та  забезпечують  їх  ведення  за 
допомогою  спеціалізованої  системи  “ВІЧЕ”.  Запровадження  сучасних 
телекомунікаційних  систем  в  роботі  діловодної  служби  дало  змогу  зменшити 
витрати паперу (для тиражування матеріалів сесійних засідань) на 80%.

Фінансово-господарським відділом виконавчого  апарату  обласної  ради 
протягом звітного періоду проводилася робота стосовно матеріально-технічного 
забезпечення роботи депутатського корпусу та виконавчого апарату.  При цьому 
основні зусилля було направлено на впровадження інформаційно-комунікаційних 
технологій, економне витрачання матеріальних ресурсів та бюджетних коштів.
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Створено належні умови для організації роботи постійних комісій обласної 
ради,  проведення  особистого  прийому  громадян   головами  постійних  комісій, 
оновлено  систему  опалення.  Робочі  місця  голів  постійних  комісій  обладнані 
комп'ютерною технікою. 

Закуплено обладнання  для  пересувної  та  стаціонарної  фотовиставок для 
висвітлення діяльності керівного складу та депутатського корпусу. 

Проводяться  заходи  по  обладнанню  конференц-зали  меблями  та 
електронними  засобами  спілкування  з   органами  місцевого  самоврядування 
області, проведення прес-конференцій, інших заходів.
Забезпечено  безперебійну  роботу  засобів  зв”язку,  розмножувальної  та 
комп'ютерної техніки.

10. Робота зі зверненнями громадян 

У  виконавчому  апараті  обласної  ради  проводиться  відповідно  до  вимог 
Закону  України  “Про  звернення  громадян”,  Інструкції  з  діловодства  за 
зверненнями громадян в  органах  державної  влади і  місцевого самоврядування, 
об'єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від 
форм власності, в засобах масової інформації, затвердженої  постановою  Кабінету 
Міністрів   України   від  14  квітня  1997  року  №  348  зі  змінами  та  інших 
нормативних актів.
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За  період  з  01  листопада  2011  року  по  01  жовтня  2012  року головою 
обласної  ради  розглянуто  122 звернення,  з  них   59  –  надійшло  поштою  та 
48 громадян  побували на особистому прийомі голови обласної ради.

За соціальним станом авторів значну частину складають пенсіонери — 19 
осіб, селяни —  21 особа, працівники бюджетної сфери — 15 осіб, інші категорії 
громадян — 36 осіб — переважна більшість.

Аналіз  звернень  засвідчує  про  те,  що  заявників  турбували,  переважно, 
питання :

діяльності органів місцевого самоврядування — 21;
соціального захисту — 19;
комунального  господарства — 14; 
житлової політики — 11;
охорони здоров'я — 10 ;
 культури та культурної спадщини, туризму — 9;
діяльності місцевих органів виконавчої влади — 9;
аграрної політики і земельних відносин — 8;
праці та заробітної плати — 7;
транспорт і зв'язок — 6.



71

Усі  звернення,  що надходять  до обласної  ради,  розглядаються   головою 
обласної  ради  об'єктивно,  всебічно  і  вчасно,  даються  відповідні  доручення 
виконавцям  —  відповідним  місцевим  державним  адміністраціям  або 
територіальним підрозділам міністерств, відомств — перевіряти викладені в них 
факти. 

За  результатами  розгляду  звернень  рішення  приймаються  відповідно  до 
чинного  законодавства  і  забезпечується  їх  виконання.  Автори  звернень 
обов’язково  повідомляються про результати розгляду  особами,  до повноважень 
яких належить розгляд звернень громадян відповідної тематики, згідно із Законом 
України “Про звернення громадян”.

Значна  увага  приділяється  вирішенню  проблем,  з  якими  звертаються 
окремі категорії соціально незахищених верств населення області.

Так, у період з 01.02.2012 року по 01.10.2012 року було надано одноразову 
грошову допомогу 87 громадянам на загальну суму  221, 1 тис. грн. 

Причини  звернень  громадян  постійно  аналізуються,  результати  аналізу 
враховуються у роботі. 

Більша  частина  звернень,  з  якими  звертаються  громадяни  до  обласної 
ради, належить до компетенції місцевих органів виконавчої влади, територіальних 
органів  міністерств  та  інших  центральних  органів   виконавчої  влади,  органів 
місцевого самоврядування (сільських, селищних, міських рад).

Обласною радою вживаються всі заходи з метою захисту конституційних 
прав і свобод громадян та вирішення проблем, з якими вони звертаються.

 
11. Управління об'єктами 

спільної власності територіальних громад області 

З  метою  забезпечення  реалізації  обласною  радою  повноважень  щодо 
управління майном спільної  власності  територіальних громад сіл,  селищ і  міст 
області, здійснення координації та контролю роботи суб'єктів спільної власності в 
обласній раді в межах визначених повноважень працюють: голова обласної ради; 
постійна  комісія  обласної  ради  з  питань  власності,  ефективного  використання 
майна та приватизації; управління майном виконавчого апарату обласної ради. 

Результатами їх роботи стало підготовка та внесення на розгляд семи сесій 
обласної ради за звітний період понад п'ятидесяти проектів рішень. Зокрема, на 
кожну сесію обласної  ради  вносилися  питання  щодо призначення  і  звільнення 
керівників комунальних підприємств, установ і організацій, заходів з покращення 
роботи  комунальних підприємств  або  їх  ліквідації,  рішення  щодо  ефективного 
використання майна спільної власності області, у тому числі щодо його оренди, 
списання,  передачі,  відчуження,  тощо.  Ключовими  серед  них  стали  рішення, 
спрямовані  на  вдосконалення  кадрових  питань,  рішення  стосовно  аналізу 
використання майна та з метою поповнення обласного бюджету реалізації майна, 
незадіяного  у  виробництві,  завершення  процедур  ліквідації  збиткових  та 
безперспективних суб'єктів господарювання спільної власності, ліквідації такого 
ганебного явища як заборгованість із заробітної плати. Одночасно, зважаючи на 
соціальну значимість для територіальних громад області прийняті рішення щодо 
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надання підтримки окремим комунальним підприємствам - “Кіровоградфармація” 
на  відкриття  соціальних  аптек,  автобази  та  комунального  підприємства  по 
управлінню будинками обласної ради на оновлення основних фондів, у тому числі 
для відкриття соціального магазину тощо. 

Слід відмітити, що для підготовки зазначених рішень необхідно постійно 
проводити  облік  майна  та  системний  аналіз  його  використання  і  реєстрації 
процесів  управління.  Таку функцію здійснює управлінням майном виконавчого 
апарату,  працівниками  якого  постійно  ведеться  база  даних  керівників 
підприємств,  установ  і  організацій  спільної  власності  області,  база  даних 
нерухомого  майна  спільної  власності  області,  єдиний реєстр  договорів  оренди 
нерухомого  майна,  проводиться  поквартальний  аналіз  надходження  орендної 
плати нерухомого майна та фінансових результатів комунальних підприємств. З 
метою збереження та фіксації нерухомого майна спільної власності проводиться 
робота  із  оформлення  права  власності  на  дане  майно  та  впорядковуються 
документи на користування земельними ділянками.

Станом  на  1  жовтня  2012  року  балансоутримувачами  укладено 
281 договір оренди нерухомого майна спільної власності територіальних громад 
сіл,  селищ  і  міст  області.  Крім  того,  за  звітний  період  ними  було  укладено 
39 короткострокових договорів оренди з почасовою оплатою оренди нерухомого 
майна.

За три квартали 2012 року до підприємств, установ, організацій спільної 
власності  територіальних  громад  сіл,  селищ і  міст  області  в  цілому  надійшло 
орендної плати за використання нерухомого майна на суму 4946,9 тис. грн., з яких 
4687,8 тис. грн надійшло коштами та 259,1 тис. грн. - зараховано ремонтні роботи 
в  рахунок  орендної  плати.  У  цілому  надходження  у  порівнянні  з  аналогічним 
періодом 2011 року збільшились на 605,2 тис. грн. або на 13,9 %. Перераховано до 
обласного  бюджету  30%  коштів  від  надходження  орендної  плати  у  сумі 
570,5тис. грн.  На  жаль,  вимушені  констатувати,  що  нам  не  вдалося  досягти 
значного  підвищення  обсягу  орендної  плати.  Як  ви  пам'ятаєте,  протестом 
прокурора області було зупинено рішення обласної ради від  22 квітня 2011 року 
№ 141 щодо внесення змін до Методики розрахунку орендної плати, згідно з яким 
підвищувалися ставки орендної плати. При цьому, обласна рада вимушена була 
прийняти рішення про приведення Методики до вимог закону та встановлення 
розрахунку орендної плати на підставі  незалежної оцінки, що в свою чергу, не 
дозволить очікувати значне підвищення доходів від оренди.

Слід відзначити роботу обласної ради щодо здійснення захисту майнових 
прав спільної власності області в судових органах. За звітний період, працівники 
управління майном брали участь у 82 судових засіданнях по розгляду 13 судових 
справ  у  господарському  суді  Кіровоградської  області,  Кіровоградському 
окружному  адміністративному  суді,  Дніпропетровському  апеляційному 
господарському  суді  та  апеляційному  адміністративному  суді,  Вищому 
адміністративному суді України. У результаті роботи по 10 справах було прийняті 
рішення на користь обласної ради, 1 справу зупинено, 2 – у стадії розгляду.

Разом  з  тим,  слід  зазначити,  що  залишається  не  вирішеною ціла  низка 
проблем з питань власності, головною з яких є пошук фінансово-інвестиційних 
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ресурсів  для  оновлення  основних  фондів  наших  об'єктів  та  надання  якісних 
конкурентноспроможних робіт та послуг. Таким ресурсом має стати кошти, що 
надходять  від  реалізації  майна  спільної  власності.  Зокрема,  вже  з  початку 
2012  року  до  бюджету  розвитку  обласного  бюджету  надійшло  від  продажу 
комунального  майна  понад  14  млн.  грн.,  зокрема  від  реалізації:  цілісного 
майнового комплексу стадіону “Зірка” - 9,4 млн. грн, стадіону “АРЗ” – 2 млн. грн., 
майнових комплексів КП “Надра Кіровоградщини” - 2,2 млн. грн., КП “Аеропорт 
Кіровоград”  -  715,5 тис. грн.  Продовжується  робота  по  реалізації  майнових 
комплексів  КП “Надра Кіровоградщини”,  окремого майна  Регіональної  служби 
охорони  і  реставрації  пам'яток  містобудування  та  архітектури,  комунального 
підприємства  по  управлінню  будинками  обласної  ради,  ОКВП  “Дніпро-
Кіровоград” та іншого майна спільної власності області, що не використовується 
та може бути реалізоване. 
Продовжується робота щодо завершення припинення комунального підприємства 
“Аеропорт-Кіровоград”,  комунального  підприємства  “Надра  Кіровоградщини”, 
комунального підприємства нестандартного обладнання “Ферум-Атлант”.

12. Висвітлення діяльності Кіровоградської обласної ради 

Відповідно  до  функціональних  повноважень  обов'язки  щодо  висвітлення 
діяльності Кіровоградської обласної ради шостого скликання покладено на сектор 
інформаційного  забезпечення,  що  входить  до  складу  відділу  інформаційно-
аналітичної  роботи  та  взаємодії  з  органами  місцевого  самоврядування 
виконавчого апарату обласної ради. 

Співпраця  Кіровоградської  обласної  ради  шостого  скликання  із  засобами 
масової  інформації  регіональної  та  загальноукраїнської  сфери  розповсюдження 
базується на дотриманні норм, визначених законами України: “Про інформацію”, 
“Про  порядок  висвітлення  діяльності  органів  державної  влади  та  органів 
місцевого  самоврядування  в  Україні  засобами  масової  інформації”,   “Про 
друковані  засоби  масової  інформації  (пресу)  в  Україні”,  “Про  телебачення  і 
радіомовлення”, Регламенту Кіровоградської обласної ради. 

Акредитація  представників  засобів  масової  інформації  здійснюється 
відповідно до Положення про порядок акредитації представників засобів масової 
інформації  при  Кіровоградській  обласній  раді.  Згідно  з  наданими  заявками 
акредитовано  представників  12  друкованих,  аудіовізуальних  та  електронних 
засобів  масової  інформації  загальноукраїнської  і  регіональної  сфери 
розповсюдження. При цьому доцільно зазначити, що до висвітлення подій у житті 
місцевого  самоврядування  області  або  заходів,  організатором  яких  виступає 
обласна  рада,  запрошуються  засоби  масової  інформації  усіх  форм  власності 
незалежно від наявності в них акредитації.

Упродовж  звітного  періоду  основна  увага  була  приділена  оперативному 
інформуванню  жителів  територіальних  громад  області  про  діяльність  обласної 
ради  в  сесійний  і  міжсесійний  періоди,  доведенню  до  відома  населення 
повідомлень про прийняті  рішення та їх  виконання,  реагування на  депутатські 
запити, звернення громадян тощо.
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Виконавчий  апарат  Кіровоградської  обласної  ради  активно  працює  над 
удосконаленням організації роботи з висвітлення діяльності голови обласної ради, 
постійних комісій, дорадчих органів.  

Один із напрямів — запровадження практики складання щомісячних медіа-
планів  і  звітування  про  їх  виконання.  У  результаті  попереднього  планування 
медіа-заходів голови обласної  ради стала  можливою співпраця з  цілою низкою 
авторитетних українських і  міжнародних видань,  що відіграла провідну роль у 
зростанні іміджу Кіровоградщини та органів місцевого самоврядування області. 
Так, наприклад, у листопаді 2011 року в міжнародному діловому журналі “Інвест-
Україна” опубліковано інтерв'ю з головою Кіровоградської обласної ради “Думай 
за  Батьківщину,  а  потім  —  про  себе”.  Червень  2012  року  —  інформаційно-
аналітичне  видання  для  керівників  і  спеціалістів  органів  місцевого 
самоврядування  “Місцеве  самоврядування”  опублікувало  інтерв'ю  під  назвою 
“Новий  відлік  часу  для  Кіровоградщини”.   Готується  до  друку  й  інтерв'ю  з 
головою  Кіровоградської  обласної  ради  у  всеукраїнському  діловому  журналі 
“Лідер.Персона”.

Крім того, протягом звітного періоду Кіровоградська обласна рада активно 
співпрацювала з газетою Верховної Ради України “Голос України”, на сторінках 
якої  в  рубриці  “Самоврядування”  було  опубліковано  п'ять  інформаційних 
матеріалів  про  діяльність  обласної  ради  та  її  дорадчих  органів:  “Наблизити 
керівництво  до кожного мешканця”,   “Доля так  званих “неперспективних сіл”, 
“Лісосмуги  пропонують  закріпити  за  орендарями  землі”,  “Війна  амброзії  та 
метеликам”;  також  за  сприяння  голови  обласної  ради  у  рубриці  “Регіон” 
опубліковано цикл матеріалів про Кіровоградську область під назвою “Тюльпан, 
уран, молочний кран і ...Чотирихатки”.

Активно  співпрацює  Кіровоградська  обласна  рада  з  обласними  газетами 
“Народне  слово”  і  “Кіровоградська  правда”,  Кіровоградською  державною 
телерадіокомпанією та її  творчим об'єднанням радіо “Скіфія -центр”.  Протягом 
звітного періоду голова обласної ради був учасником програми Кіровоградської 
державної телерадіокомпанії “Людина тижня”, радіопрограми “Народовладдя”, а 
також шести випусків інформаційної програми”Тема дня” і семи прямих ефірів 
“Радіомайдану”

Другий напрям — постійне  удосконалення  інтернет-сайту  обласної  ради, 
оновлення його розділів, оперативне висвітлення подій і заходів, оприлюднення 
проектів рішень обласної ради та ін. 

Третій  напрям  —  запровадження  практики  видання  інформаційно-
аналітичного журналу “Вісник депутата”, сторінки якого містять інформаційно-
ілюстративні  матеріали  про  результати  діяльності,  досягнуті  депутатським 
корпусом обласної  ради.  До  випуску  у  грудні  2012  року  готується  3-й  випуск 
“Вісника депутата”.

Новацією  виконавчого  апарату  обласної  ради  є  висвітлення  діяльності 
обласної ради та органів місцевого самоврядування області у фотосвітлинах, що 
експонуються  під  час  пленарних  засідань  обласної  ради  або  інших  заходів, 
організованих обласною радою.
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Заключна частина
Підсумовуючи викладене, слід констатувати, що протягом звітного періоду 

досягнуто певних позитивних результатів у діяльності обласної ради, зокрема з 
питань ефективного використання бюджетних коштів, забезпечення контролю за 
виконанням  обласних  цільових  програм,  управління  спільною  власністю 
територіальних  громад  сіл,  селищ,  міст,  області,  здійснення  конструктивної 
співпраці з органами місцевого самоврядування.

За  звітний рік діяльності  обласної  ради шостого скликання її  значення в 
житті  Кіровоградщини  помітно  зросло  і  це  є  результатом  спільної  праці 
депутатського корпусу та обласної державної адміністрації.

Звичайно,  це  унікальна  по  своїй  структурі  і  способу  контролю  за  її 
виконанням обласна програма “Центральний регіон-2015”. У наступному році нам 
доведеться  багато  працювати  над  реалізацією завдань,  поставлених у  програмі 
“Центральний  регіон-2015”.  Не  буду  зупинятися  на  її  виконанні,  тому  що  це 
зробить голова обласної державної адміністрації на початку наступного року.

На  черзі  —  нова  Стратегія  економічного  і  соціального  розвитку 
Кіровоградщини до 2020 року. Презентація її вже відбулася 19 жовтня. Пройде її 
обговорення  і  вона  буде  внесена  на  розгляд  обласної  ради.  Я  пропоную  усім 
депутатам активно долучитися до внесення пропозицій до даної програми.

У той же час хочу звернути вашу увагу на такі непересічні події в житті 
області,  як підготовка до 75 річниці утворення області (10 січня 2014 року), 95 
річниця  з  дня  народження  видатного  педагога,  нашого  земляка  Василя 
Олександровича Сухомлинського. У порядку денному 18 сесії є питання стосовно 
підготовки  до  відзначення  цієї  річниці.  Прошу  усіх  депутатів  підтримати 
проведення заходів у 2013 році.

Спільними зусиллями органів місцевого самоврядування області  утворено 
обласне  відділення  Всеукраїнської  асоціації  районних  та  обласних  рад.  Я 
впевнений,  що  вона  стане  органом,  який  здатний  консолідувати  зусилля  усіх 
місцевих  рад  для  досягнення  поставленої  мети  —   сприяння  ефективному 
здійсненню  місцевими  радами  Кіровоградської  області  своїх  повноважень, 
місцевому  і  регіональному  розвитку,  узгодженню  дій  щодо  захисту  прав  та 
інтересів територіальних громад. 

Виконавчий апарат  обласної  ради  продовжуватиме роботу,  направлену  на 
залучення та використання в діяльності  обласної ради сучасних інформаційних 
технологій та інноваційних методів.

Хочу акцентувати  також увагу  усіх  присутніх  у  даному залі  на  тому,  що 
обласна  рада  відкрита  для  усіх  пропозицій  стосовно  вирішення  питань,  які 
віднесені до її компетенції, готова до співпраці із місцевими органами державної 
виконавчої  влади,  органами  місцевого  самоврядування,  громадськими 
організаціями, громадянами з питань розвитку Кіровоградщини.

Додаток № 1. 

Відомості про участь депутатів обласної ради в роботі пленарних засідань 
обласної ради та засіданнях постійних комісій обласної ради
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Прізвище, ім'я та по батькові 
депутата

Пленарні 
засідання

Засідання 
постійних комісій

Всього Участь Всього Участь

1. КОВАЛЬЧУК
Микола Михайлович 7 7

2. ШАТАЛОВ
Олександр Сергійович 7 6

3. ВЛАДОВ 
Іван Васильович 7 4

4. КРАМАРОВА
Вікторія Анатоліївна 7 7 21 21

5. АГЛІУЛІН 
Равіль Мінгаязович 7 6 11 8

6. АРСІРІЙ 
Володимир Вікторович 7 6 23 13

7. БАЛІЦЬКИЙ 
Микола Васильович 7 7 8 4

8. БЕГУН
Аліна Петрівна 7 7 21 17

9. БІДЖАКОВ
Анатолій Георгійович 7 6 6 5

10. БРОДСЬКИЙ
Андрій Вікторович 7 6 7 1

11. ВЕРБА 
Олександр Олександрович 7 4 8 5

12. ВИШНЕВСЬКА 
Валентина Юліївна 7 6 7 7

13. ВІННИЦЬКИЙ
Василь Михайлович 7 7 8 8

14. ВІТРЯК
Геннадій Миколайович 7 7 21 20

15. ВОЛКАНОВ
Вадим Анатолійович 7 3 8 4

16. ГАРАГУЛЯ
Валентина Корніївна 7 6 10 8

17. ГЕРБІЧЕНКО
Ігор Анатолійович 7 4 21 16
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Прізвище, ім'я та по батькові 
депутата

Пленарні 
засідання

Засідання 
постійних комісій

Всього Участь Всього Участь

18. ГОЛІМБІЄВСЬКИЙ
Олег Дмитрович 7 3 20 10

19. ГОРОВОЙ
Сергій Веніамінович 7 7 8 6

20. ГРАНАТОВА
Ольга Арсентіївна 7 5 11 7

21. ГРИШКО 
Станіслав Іванович 7 4 11 6

22. ГРОСУЛ
Анатолій Георгійович 7 7 8 7

23. ГРУШЕВСЬКИЙ 
Віталій Анатолійович 7 4 17 1

24. ГУЛАВСЬКИЙ
Володимир Тадеушевич 7 6 6 4

25. ДАВИДЕНКО
Людмила Вадимівна 7 6 10 1

26. ДАНИЛЕНКО 
Анжела Володимирівна 7 5 11 11

27. ДЕНИСЕНКО
Віталій Миколайович 7 7 6 2

28. ДЖУЛАЙ
Володимир Олександрович 7 6 18 17

29. ДЗБАНОВСЬКИЙ 
Юрій Ігорович 7 6 11 11

30. ДЗЮБА 
Тамара Трохимівна 7 6 8 5

31. ДОБРЯНСЬКИЙ
Ігор Анатолійович 7 4 9 5

32. ЖОВНА
Олександр Юрійович 7 7 7 1

33. ЖУРАВЕЛЬ 
Дмитро Панасович 7 4 8 5

34. ЖУРАВЛЬОВ
Віталій Володимирович 7 4 6 1
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Прізвище, ім'я та по батькові 
депутата

Пленарні 
засідання

Засідання 
постійних комісій

Всього Участь Всього Участь

35. ЗАТОЧНА 
Ольга Іванівна 7 4 17 14

36. ЗАХАРЕНКО
Микола Сергійович 7 4 9 3

37. ЗГРИВЕЦЬ 
Руслан Федорович 7 4 20 19

38. ЗГРИВЕЦЬ
Федір Іванович 7 3 8 5

39. ЗУБАХА 
Володимир Степанович 7 7 17 17

40. ІВАНОВ
Геннадій Олександрович 7 4 18 7

41. ІВАНЮК
Віталій Вікторович 7 7 6 6

42. КАЗАНДЖІЙ
Віктор Володимирович 7 6 11 6

43. КАЙДАШ 
Юрій Анатолійович 7 5 20 20

44. КЛІПАЦЬКИЙ 
Сергій Вікторович 7 7 21 21

45. КЛОЧКО 
Дмитро Аркадійович 7 7 17 13

46. КОВАЛЕНКО
Віктор Васильович 7 7 21 16

47. КОЛІСНІЧЕНКО 
Роман Миколайович 7 6 7 7

48. КОНДРАТЬЄВА 
Тетяна Василівна 7 7 12 10

49. КОРЕЦЬКИЙ 
 Микола Іванович 7 7 17 17

50. КОРОТКОВ
Анатолій Єгорович 7 6 9 9

51. КОСТЮЧОК
Петро Омелянович 7 4 18 13
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Прізвище, ім'я та по батькові 
депутата

Пленарні 
засідання

Засідання 
постійних комісій

Всього Участь Всього Участь

52. КРАМАР 
Василь Лаврентійович 7 7 8 4

53. КРУТЬКО
Юрій Миколайович 7 7 10 10

54. КУЗЬМЕНКО 
Анатолій Іванович 7 5 8 7

55. ЛАРІН
Сергій Миколайович 7 7 10 2

56. МАКОДЗЕБА 
Микола Гаврилович 7 5 8 7

57. МАКСИМКІН
Микола Вікторович 7 7 10 10

58. МАКСІМОВ
Сергій Миколайович 7 3 6 6

59. МАЛИК
Ірина Миколаївна 7 6 9 8

60. МАНУХІН 
Валерій Костянтинович 7 7 12 12

61. МАРОН 
Іван Едуардович 7 6 21 15

62. МЕДВЕДЄВ 
Вадим Євгенович 7 7 8 6

63. МЕЗДРІН 
Микола Геннадійович 7 3 11 3

64. МОГИЛЕЙ 
Михайло Миколайович 7 7 20 13

65. МОСКОВЧУК
Микола Іванович 7 5 18 7

66. МОЦНИЙ 
Василь Кузьмович 7 0 11 1

67.

МОШИН
Дмитро Олександрович
обраний до обласної ради у 
жовтні 2012 року

1 1 10 1
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Прізвище, ім'я та по батькові 
депутата

Пленарні 
засідання

Засідання 
постійних комісій

Всього Участь Всього Участь

68. МОШНЯГУЛ
Всеволод Васильович 7 6 18 18

69. МЯГКИЙ 
Андрій Вікторович 7 7 20 16

70. НАКОНЕЧНИЙ
Микола Теофанович 7 6 9 4

71. НЕСТЕРОВ 
Сергій Анатолійович 7 7 8 6

72. НІКОЛАЄНКО
Віталій Миколайович 7 7 9 6

73. НОВІКОВ 
Микита Варфоломійович 7 3 11 1

74. ОКАЄВИЧ 
Віктор Петрович 7 4 12 8

75. ОНУЛ 
Микола Леонідович 7 0 20 8

76. ПЕТРУШЕВСЬКИЙ
Петро Григорович 7 4 6 6

77. ПОГРІБНИЙ 
Віктор Олексійович 7 1 7 1

78. ПРАЩУР
Валентина Семенівна 7 7 9 8

79. РАЙКОВИЧ
Андрій Павлович 7 3 21 15

80. САЛОЇД 
Людмила Миколаївна 7 3 11 8

81. СЕКРЕТ 
Зоя Федорівна 7 6 12 11

82. СЕРПОКРИЛОВ 
Віктор Миколайович 7 6 17 12

83. СІОРА
Олександр Андрійович 7 3 6 4

84. СОЛОВЧУК 
Іван Михайлович 7 1 8 0
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Прізвище, ім'я та по батькові 
депутата

Пленарні 
засідання

Засідання 
постійних комісій

Всього Участь Всього Участь

85. СТЬОЖКА 
Володимир Іванович 7 7 11 11

86. ТАБАЛОВ
Андрій Олександрович 7 7 21 19

87. ТАРАСОВ
Сергій Дмитрович 7 2 6 0

88. ФЛОРЯ 
Андрій Вікторович 7 7 7 7

89. ХЕЙСОН 
Олег Юрійович 7 5 20 15

90. ЧЕРЕДНИК 
Костянтин Валентинович 7 5 20 12

91. ЧЕРНОВОЛ
Михайло Іванович 7 6 9 7

92. ЧОРНОІВАНЕНКО 
Олександр Анатолійович 7 5 17 9

93. ЧУДНИЙ
Олександр Васильович 7 5 17 10

94. ШЕВЧЕНКО
Сергій Анатолійович 7 7 8 4

95. ШЕВЧУК 
Микола Тодорович 7 4 17 8

96.

ШЕЛЕСТ
Ольга Василівна
обрана до обласної ради у 
жовтні 2012 року

1 1 12 (1) 1

97. ШТУТМАН 
Павло Леонідович 7 4 11 6

98. ЮРАХ 
Віталій Михайлович 7 6 17 17

99. ЯРЕМЕНКО
Сергій Олександрович 7 6 8 7

100. ЯРИНІЧ
Костянтин Володимирович 7 6 10 10
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Додаток № 2. 

Перелік програм, затверджених обласною радою

станом на  1листопада  2012  року

№ Сесія Рішення обласної ради Назва програми

ІІІ скликання 

1. XVI № 196
від  17.11.2000 р.

внесення змін
№ 276 від 26.09.2001 р.
№ 23  від 19.04.2002  р.
№ 350 від 26.11.2004 р.
№ 161 від 14.02.2007 р.
№ 835 від 18.12.2009 р.
№ 853 від 22.01.2010 р.
№  56 від 29.12.2010 р.
№ 365 від 21.09.2012 р.

Програма  розвитку  земельних  відносин  у 
Кіровоградській області на 2007-2015 роки 

IV скликання 

2. ІІІ № 61
від 06.09.2002 р.

Обласна програма “Вчитель” 2003-2012 роки

3.

ІІІ

№ 64 
від 06.09.2002 р.
внесення змін 

№ 181 від 06.06.2003 р.
№ 299 від 11.06.2004 р.

Програма  забезпечення  житлом  молодих  сімей 
Кіровоградської області на 2002-2012 роки

4.
VI

№ 141
від 24.01.2003 р.

Обласна  програма  формування  національної 
екологічної  мережі  на  території  Кіровоградської 
області на 2003-2015 роки

5.

XVIIІ

№ 355
від 26.11.2004 р.
внесення  змін

№ 417 від 19.04.2005 р.
№ 41   від 29.09.2006  р.
№ 285 від 07.09.2007 р.
№ 595 від 19.12.2008 р.
№ 28 від 09.12.2010 р.
№ 215 від 18.11.2011 р.

Регіональна  програма  науково-технічного  та 
інноваційного розвитку Кіровоградської області на 
2004-2006 роки та на період до 2015 року

6.

XVIIІ

№ 357
від 26.11.2004 р.

Обласна програма забезпечення загальноосвітніх, 
професійно-технічних  і  вищих  навчальних 
закладів сучасними технічними засобами навчання 
з  природничо-математичних  і  технологічних 
дисциплін на 2005-2011 роки

7. ХХІІІ № 469
від 23.09.2005 р.

Комплексна  обласна  програма  запобігання  та 
реагування  на  надзвичайні  ситуації  техногенного 
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№ Сесія Рішення обласної ради Назва програми

внесення змін
№ 455 від 06.06.2008 р.
№ 823 від 18.12.2009 р.
№ 38 від 09.12.2010 р.
№ 66 від 29.12.2010 р.
№ 130 від 22.04.2011 р.
№ 364  від 21.09.2012 р.

та природного характеру у Кіровоградській області 
на 2006-2010 роки та на період до 2015 року

V скликання

8. V №  95
від 24.11.2006 р.

Стратегія  економічного  та  соціального  розвитку 
Кіровоградської області на період до 2015 року 

9. VII № 162
від 14.02.2007 р.

Обласна програма “Родючість 2007-2015 роки”

10.

VIIІ

№ 188
від 30.03.2007 р.

внесення змін
№ 677 від 14.05.2009 р.

Обласна  програма  оздоровлення  і  відпочинку 
дітей,  молоді  та  сімей  з  дітьми  Кіровоградської 
області на 2007-2013 роки

11.

ІХ

№ 218
від 31.05.2007 р.

Обласна  програма  захисту  сільських  населених 
пунктів  і  сільськогосподарських  угідь  від 
шкідливої  дії  вод  у  Кіровоградській  області  на 
період до 2010 року та прогноз до 2020 року 

12. ХІ № 297
від 07.09.2007 р.

Програма  соціально-економічного  розвитку 
Кіровоградської  області  на  середньостроковий 
період (2007-2011 роки)

13. ХV № 399
від 21.03.2008 р.

Обласна  програма  забезпечення  безпеки 
дорожнього руху на 2008-2012 роки

14. ХV № 404
від 21.03.2008 р.

внесення змін
№ 191 від 23.09.2011 р.

Обласна  програма  захисту  прав  споживачів  до 
2014 року

15. ХV № 423
від 21.03.2008 р. 

внесення змін
№ 34 від 09.12.2010 р.

Комплексна програма розвитку аграрного сектору 
економіки  Кіровоградської  області  на 
2008-2015 роки

16. ХVІ № 450
 від 06.06.2008 р.

Обласна  програма  “Репродуктивне  здоров'я 
населення Кіровоградщини” (2008-2015 роки)

17. ХVІ № 451
 від 06.06.2008 р.

внесення змін
№ 335 від 27.07.2012 р.

Обласна  програма  поводження  з  непридатними  та 
забороненими  до  використання  пестицидами  та 
агрохімікатами на 2008-2012 роки

18. ХХІІ № 646
від 19.03.2009 р.

внесення змін
№ 129  від 22.04.2011 р.

№ 363 від 21.09.2012 року

Комплексна  обласна  програма  захисту населення 
Кіровоградської  області  від  впливу  іонізуючого 
випромінювання на 2009-2013 роки
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№ Сесія Рішення обласної ради Назва програми

19. ХХІІ № 649
від 19.03.2009 р.

внесення змін
№ 892 від 26.05.2010 р.
№ 131 від 22.04.2011 р.
№ 284 від 30.03.2012 р.

Програми  створення  та  розвитку  історико-
архітектурного  заповідника  родини  Раєвських  на 
території  Олександрівського  району  на 
2009-2012 роки

20. ХХІV № 710
від 19.06.2009 р.

Обласна  програма  забезпечення  профілактики 
ВІЛ-інфекції,  лікування,  догляду  та  підтримки 
ВІЛ-інфікованих і  хворих на  СНІД на 2009-2013 
роки

21. ХХVІ № 763
від 25.09.2009 р.

Комплексна  програма  охорони  навколишнього 
природного  середовища  Кіровоградської  області 
на 2009-2012 роки

22. ХХVІІІ № 824
від 18.12.2009 р.

внесення змін
№ 188 від 23.09.2011 р.

Обласна  програма  реформування  і  розвитку 
житлово-комунального  господарства 
Кіровоградської області на 2009-2014 роки”

23. ХХVІІІ № 825
від 18.12.2009 р.

Обласна  цільова  програма  “Цукровий  діабет”  на 
2010-2013 роки

24. ХХХ № 868
від  26.02.2010 р.

Програма  оновлення  та  будівництва  основних 
фондів  спільної  власності  територіальних громад 
сіл, селищ і міст Кіровоградської області на 2010-
2011 роки

25. ХХХІ № 884
від 12.05.2010 р.

внесення змін
№ 366 від 21.09.2012 р.

Обласна  програма  "Ліси  Кіровоградщини"  на 
2010-2015 роки

26. ХХХІ № 893
від 12.05.2010 р.

Обласна  програма  боротьби  з  онкологічними 
захворюваннями на 2010-2016 роки 

27. ХХХІ № 894
від 12.05.2010 р.

Обласна  програма  імунопрофілактики та  захисту 
населення  від  інфекційних  хвороб  на 
2010-2015 роки 

28. ХХХІІІ № 915
від 18.08.2010 р.

Обласна  програма  будівництва  (придбання) 
доступного  житла  у  Кіровоградській  області  на 
2010-2017 роки

29. ХХХІV № 958
від 10.09.2010 р.

Обласна  програма  правової  освіти  населення  на 
2011-2015 роки

30. ХХХV № 971
від 27.10.2010 р.

Обласна  цільова  програма  розвитку  дошкільної 
освіти на 2011-2015 роки

31. ХХХV № 972
від 27.10.2010 р.

Обласна  цільова  соціальна  програма  розвитку 
позашкільної  освіти  та  підтримки  обдарованої 
молоді на період до 2014 року
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№ Сесія Рішення обласної ради Назва програми

VI скликання

32. ІІ № 27
від 09.12.2010 р.

Регіональна  програма  розвитку  малого 
підприємництва  у  Кіровоградській  області  на 
2011-2012 роки

33. ІІ № 30
від 09.12.2010 р.

внесення змін
№ 115 від 18.03.2011 р

Обласна  програма  по  реалізації  в  області 
Національного  плану  дій  щодо  реалізації 
Конвенції  ООН  про  права  дитини  на  період  до 
2016 року

34. ІІІ № 54
від 29.12.2010 р.

внесення змін
№ 164 від 19.082011 р.

Програма  економічного  і  соціального  розвитку 
області на 2011 рік

35. ІІІ № 65
від 29.12.2010 р.

Обласна  програма  розвитку  книговидання  та 
книгорозповсюдження на 2011-2015 роки

36.

V

№  84
від 18.02.2011 р.
внесення змін

№ 168 від 19.082011 р.
№ 315 від 27.07.2012 р.

Програма формування позитивного міжнародного 
та інвестиційного іміджу Кіровоградської  області 
на  2011-2013 роки

37.
V

№  85
від 18.02.2011 р.

Обласна  програма  збереження  історичної  пам'яті 
про перемогу у Великій Вітчизняній війні на 2011-
2020 роки

38.

V

№  86
від 18.02.2011 р.
внесення  змін

№ 336 від 27.07.2012 р.

Обласна  програма  санаторного  оздоровлення 
ветеранів війни та інвалідів на 2011-2015 роки

39. V №  87
від 18.02.2011 р.

Обласна  цільова  соціальна  програма  “Молодь 
Кіровоградщини“ на 2011-2015 роки

40.
V

№  88
від 18.02.2011 р.

Обласна  програма  підтримки  індивідуального 
житлового будівництва на  селі  “Власний дім” на 
2011-2015 роки

41.

VІ

№ 111
від 18.03.2011 р.
внесення змін

№ 170 від 19.082011 р.

Обласна  програма  розвитку  агропромислового 
комплексу Кіровоградської області до               2015 
року

42.

VІІ

№ 128
від 22.04.2011 р.
внесення змін

№ 319 від 27.07.2012 р.

Обласна  цільова  програма  на  2011-2015  роки 
“Шкільна парта”

43. ІХ № 167
від 19.08.2011 р.

Обласна програма “Освітній округ 2011-2015” 

44. ІХ № 169
від 19.08.2011 р.

Інвестиційна  програма  ОКВП  “Дніпро-
Кіровоград” на 2011-2015 роки

45. ХІІ № 231 Нова  редакція  обласної  програми  “Центральний 
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№ Сесія Рішення обласної ради Назва програми

від 28.12. 2011 року регіон - 2015”

46. ХІІ № 234
від 28.12. 2011 року

Програма  економічного  і  соціального  розвитку 
області на 2012 рік”

47. ХІІ № 238
від 28.12. 2011 року

Обласна  комплексна  програма  профілактики 
злочинності і правопорушень на 2012-2015 роки

48. ХІІ № 240
від 28.12. 2011 року

Обласна програма підготовки медичних працівників 
та поліпшення їх соціального захисту на 2012-2016 
роки

49. ХІІ № 241
від 28.12. 2011 року

внесення  змін
№ 376 від 21.09.2012 року

Обласна  програма  створення  аптечної  мережі 
“Соціальна  аптека  Кіровоградщини”  на  2012-2013 
роки 

50. ХІІ № 242
від 28.12. 2011 року

Обласна  програма  сприяння  розвитку  інститутів 
громадянського суспільства Кіровоградської області 
на 2012-2015 роки

51. ХІІ № 243
від 28.12. 2011 року

Обласна  програма  підтримки  хореографії  та 
розвитку  масового  танцювального  руху  на 
Кіровоградщині на період до 2015 року

52. ХІІ № 244
від 28.12. 2011 року

Обласна  цільова  соціальна  програма  розвитку 
фізичної культури і спорту на 2012-2016 роки

53. ХІІ № 245
від 28.12. 2011 року

Регіональна  програма  модернізації  комунальної 
теплоенергетики Кіровоградської області

54. ХІІІ № 264
від 17.02.2011 року

Обласна  цільова  програма  "Питна  вода 
Кіровоградської області" на 2012-2020 роки

55. ХІV № 283
від 30.03.2012 року

Обласна  Програма  розвитку  житлового 
будівництва  на  території  Кіровоградської  області 
на 2012-2015 роки

56. ХІV № 286
від 30.03.2012 року

Обласна  цільова  соціальна  програма  “Шкільний 
автобус – 2015”

57. ХІV № 289
від 30.03.2012 року

Обласна  програма  з  ліквідації  амброзії 
полинолистої на території Кіровоградської області 
на 2012-2016 роки

58. ХІV № 290
від 30.03.2012 року

Обласна  програма  з  локалізації  та  проведення 
боротьби  з  американським  білим  метеликом  на 
території  Кіровоградської  області  на  2012-2016 
роки

59. ХVІ № 318
від 27.07.2012 року

Програма  енергоефективності  Кіровоградської 
області на період до 2015 року

60. ХVІ № 320 
від 27.07.2012 року

Обласна  програма  розвитку  професійно-технічної 
освіти на період до 2015 року

61. ХVІ № 321 Обласна  цільова  соціальна  програма  підвищення 
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№ Сесія Рішення обласної ради Назва програми

від 27.07.2012 року якості шкільної природничо-математичної освіти на 
період до 2015 року

62. ХVІ № 322
від 27.07.2012 року

Обласна  цільова  програма  “Впровадження  у 
навчально-  виховний  процес  загальноосвітніх 
навчальних закладів інформаційно- комунікаційних 
технологій “Сто відсотків” на період до 2015 року

63. ХVІ № 323
від 27.07.2012 року

Обласна цільова програма працевлаштування молоді 
Кіровоградської області на 2012-2015 роки

64. ХVІ № 324
від 27.07.2012 року

Обласна  програма  з  відновлення,  модернізації  та 
ремонту систем опалення закладів культури на 2012-
2015 роки

65. ХVІ № 326
від 27.07.2012 року

Обласна  програма  розвитку  театрального 
мистецтва в Кіровоградській  області на період до 
2015 року

66. ХVІІ № 359
від 21.09.2012 року

Програма регулювання чисельності безпритульних 
тварин  на  території  Кіровоградської  області  на 
2012-2017 роки

__________________
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